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TÉMA: 

Ez a kiadvány a szokott módon az elmúlt időszak történéseinek egy rövid, 

nyomtatott összefoglalása, ahogy jelezni szoktam, a teljesség igénye nélkül. 

Ugyanakkor felhívom szíves figyelmüket, hogy napi szinten igyekszem 

tájékoztatást adni a városunkat, önkormányzatunkat érintő friss történésekről, 

így ezúton is javaslom, kövessék hivatalos közösségi oldalamat a Facebook 

segítségével, ahol a naprakész bejegyzések egy folyamatos beszámoló élményét 

adhatják Önöknek. Mert például rengeteg olyan kulturális rendezvény is van a 

városban, amely önmagában megtölthetne egy kiadványt, és önkormányzati 

cégeinek napi hírei is vaskos kötetet adnának ki.  

 





K
A Mozdulj Nyíregyháza! ingyenes önkormányzati mozgásprogram-sorozat

néhány aktív pillanata
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KKedves Nyíregyháziak!
2026 tavaszán is jó szívvel ajánlom fi-

gyelmükbe a városunkban hagyományos 
beszámolót, amelyben döntően önkor-
mányzati szemszögből igyekszem szá-
mot adni a mögöttünk hagyott esztendő 
jelentősebb eseményeiről, fejlesztéseiről, 
beruházásairól. Ebből pedig van bőven, 
ha nem követjük napi rendszerességgel 
a híreket, rá is csodálkozhatunk, mi min-
den történt például a parkjainkban – épp-
úgy beleértve a bővülő iparit, ahová mun-
kahelyteremtő világcégek érkeznek és 
amelynek körülményeit környezettudatos 
módon alakítjuk, mint a pihenésre alkal-
masakat, amelyek színvonaláért európai 
ezüst minősítést és különdíjat is kaptunk.

És ez még csak két terület, ahol egyér-
telműen tetten érhető az évtizedes, straté-
giai gondolkodásunk, egymásra épülő fej-
lesztésekkel. Tudatos koncepció alapján 
végezzük a munkát ugyanis a közleke-
dés és útfejlesztés területén éppúgy, mint 
a szociális és oktatási-nevelési szférában, 
és egyformán figyelünk a fiatalokra, akik 
a jövőnk zálogát jelentik, mint az idősek-
re, akik az elmúlt évtizedekben építették 
Nyíregyházát. Közös sikereink száma is 
gyarapodott, ami éppúgy lehet egy hasz-
nos önkormányzati útfejlesztési csomag, 
jól menedzselt nemzetközi pályázat vagy 
számos országos elismerés, köztük a Can-
temus Prima Primissima közönségdíjával.

Ha végiglapozzák a kiadványt, láthat-
ják, hogy noha alapvetően a közelmúlt 
dokumentálása a célunk, egy-egy terü-
let hátterénél pár szóval megvilágítjuk az 
elmúlt másfél évtized alatt elvégzetteket 
is, bemutatva, hogy semmi sem a vélet-
lenek sorozata Nyíregyházán. Ezért van-
nak benne kézzel fogható, körvonalazó-
dó tervek is: azért beszélhetünk ugyanis 
északi elkerülőről, mert megépült a nyu-
gati, úgy kerülhet fel a tervasztalra a maj-
dani Simai úti felüljáró, hogy bővítjük 
az ipari parkot, és úgy folytatódhat álla-

mi forrásokból is az utak rekonstrukciója, 
mert kész tervekkel rendelkezünk.

És azért is, mert akár ipari parkot, akár 
állatparkot, akár nagykörutat, vagy teljes 
városi körgyűrűt álmodunk: a kormány-
zat Nyíregyházával másfél évtizede szi-
lárd partnerségben biztosítja a forráso-
kat. Ez is nyugodt hátteret jelenthet ne-
künk az elkövetkezendőkre, valamint az, 
hogy saját gazdálkodásunk is stabil, hi-
ánymentes és kiszámítható. A kormány-
zat mellett szeretnék köszönetet monda-
ni az önkormányzatunknál, társaságaink-
nál és intézményeinknél dolgozóknak is 
az elmúlt esztendő munkájáért, és min-
den nyíregyházinak, hiszen Önök is ki-
vették a maguk részét a közös eredmé-
nyekből. Egyben ezúttal is várjuk észre-
vételeiket a beszamolo2026@nyiregy-
haza.hu e-mail-címen. Továbbra is azt 
kívánom Önöknek, mint újévkor: legyen 
nyugalom, biztonság és béke – a világban, 
az otthonainkban és egymás között is.

Dr. Kovács Ferenc
polgármester
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HHiánymentes költségvetés,
növekvő városi vagyon, stabilitás

Hitel- és hiánymentes városunk 2026-
os költségvetése is, az intézményeink mű-
ködése továbbra is biztosított. Ma már ez 
egy szokott, természetesnek ható mondat, 
amit a beszámoló elkészítésének idején 
tudni lehet a számok alapján. De egyrészt, 
más településeken ez nem magától értető-
dő, másrészt, 15 évvel ezelőtt messze nem 
ez volt a helyzet Nyíregyházán! A 2010-
ben örökölt csődközeli helyzetből szigo-
rú gazdálkodással, a nyíregyháziak össze-
fogásával és óriási kormányzati segítséggel 
kilábaltunk, és városunkat látványos fejlő-
dési pályára állítottuk. Az irányt és az üte-
met azóta is tartjuk, amit a tavalyi és idei 
büdzsénk is tökéletesen visszatükröz.

Ami a 2025-ös számokat illeti: azt 
mondtuk a 128 milliárd főösszegű költ-
ségvetésről, hogy átgondolt, stabil és ru-
galmas. Ezek a jelzők tökéletesen ille-
nek az ideire is, melynek a nagyságrend-
je szintén hasonló a maga 122 és fél mil-
liárdos összegével. És ahogy az elmúlt 

esztendőben, ezúttal is jelentős, közel 
9,5 milliárd forintos céltartalékot képez-
tünk, ami erős biztosítékot nyújt az eset-
leges rendkívüli körülmények kezelésé-
re, és hozzájárulnak a pénzügyi stabili-
tás megőrzéséhez. És ha bármikor szük-
ség van az esztendő során egy fejlesztési, 
pályázati önerőre, Nyíregyházának van 
mihez nyúlnia.

Stabilitás, jelentős tartalékkal
Becsüljük meg, ugyanis megszoktuk, 

és már-már „unalmasnak” hat a kijelen-
tés, hogy semmilyen hitel nem terheli az 
önkormányzatot, és egyetlen fillér hián�-
nyal sem kell számolnunk. 2010-ben bő 
22 milliárdos tartozással vettük át a vá-
rost, a költségvetési főösszeg mindössze 
nagyjából 31 milliárd volt. Összehason-
lításképpen: az akkor teljes kassza közel 
harmadát most „csak” tartalékba tudjuk 
tenni, egy tehermentes, egyensúlyban 
lévő városban! Ennek alapvető bázisa a 
szigorú, következetes gazdálkodásunk, 

Jelentősen nőttek az iparűzési adóbevételek, amiben egyaránt szerepe van a kis- és 
középvállalkozóknak, valamint a nagyfoglalkoztatóknak
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mely arra is bő mozgásteret ad, hogy sa-
ját forrásos fejlesztéseket hajtsunk végre, 
például az útjainkon. Erről is beszámo-
lunk a következő oldalakon.

Óriási mértékben növekvő adó-
bevételek

Ugyanakkor ehhez az is kellett, hogy 
tudatos gazdaságfejlesztési stratégiánk 
következményeként az adóbevételünk – 
köztük kiemelten és legnagyobb hányad-
dal az iparűzési – közel megnégyszere-
ződött! Az alig több mint 6 milliárddal 
szemben 2025-ben közel 23,5 milliárd-
nál tartottunk. És bár a számok elképesz-
tőek, a java várhatóan csak ezután kö-
vetkezik. Gondoljanak csak bele, hogy 
a monumentális fejlesztés alatt lévő ipari 
parkunkba betelepülő munkahelyterem-
tő világcégek mekkora növekedést hoz-
hatnak ezen a területen is!

Folyamatos kormányzati támogatás
És tegyük hozzá: kiemelten kellett eh-

hez a Nyíregyházával 15 esztendeje ki-
emelt partnerségben lévő kormányzat. 
Nemcsak azzal, hogy a 2010-es évek 
első felében az adósságkonszolidáció 
keretében megszabadítottak minket a 

terhek jelentős részétől – így nem kell 
még unokáinknak is fizetniük a felelőt-
lenül felvett kölcsönöket –, hanem a fo-
lyamatos odafigyeléssel és támogatással. 
A Modern Városok Program minden ránk 
vonatkozó, sikeresen kitárgyalt elemét 
maradéktalanul és az elsők között meg-
valósítottuk, rendre mi vagyunk az élen 
az elnyert uniós források mennyiségében 
is, de érdemes számolni az útközben az 
utakra érkezett folyamatos kormányzati 
2-3-5 milliárdokkal is, vagy sokszor a pá-
lyázati önerők átvállalásával. Ha mérle-
get kell vonni az elmúlt másfél évtized-
ből, akkor abban jelentős tétellel számol-
hatjuk a kormányzati hozzáállást – és a 
miénket, a nyíregyháziakét. Ugyanis a 
fejlesztésekre szánt forintok mellett stabi-
lan gazdálkodtunk, és az akkoriban ne-
hezen visszaszerzett egyensúlyt folyama-
tosan tartjuk felelős gondolkodással. Ezt 
így, komplex csomagban kevés nagyvá-
ros mondhatja el magáról.

Folyamatos a közös vagyonunk 
gyarapodása is

Ugyanakkor nemcsak a pénzügyeink 
vannak rendben, hanem folyamatosan 

(Folytatás a következő oldalon.)



6POLGÁRMESTER I  BESZÁMOLÓ 2 0 2 6  TAVA S Z

gyarapodik is városunk. Igaz ez minden 
olyan beruházásra, amely állami vagy 
önkormányzati keretek között zajlott, de 
ha körbetekintünk, látványos az egyházi 
és vállalati, valamint magánjellegű épít-
kezések, felújítások száma is. Hosszan 
sorolhatnánk a vagyonelemeink gyara-
podását, amiből véletlenszerűen emeljük 
ki például csak az új sóstói hoteleinket. 

Ahogy köztudott ugyanis, hogy a négy-
csillagos Hunguest Hotel Sóstó, mely si-
keres tárgyalásaink eredményeként kor-
mányzati forrásból épült, a mi tulajdo-
nunkban van, és hosszú távú üzemelte-
tésre adtuk ki – ami nem mellesleg az 
ötcsillagos fürdőinknek is jó... De ha a 
számokat nézzük, szintén számottevő a 
növekedésünk.

A vagyongyarapodás egyik látványos eleme a sok közül – a kormányzati Modern Vá-
rosok Programból megépített, Közép-Európában egyedi atlétikai centrum, amivel a 

nemzetközi hírünk, elismertségünk is nőtt
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Kevesebb munkakereső, bővülő 
foglalkoztatás

Legalább ennyire beszédesek a szá-
mok, ha a munkanélküliségi adatokat 
vizsgáljuk másfél évtizedes összehason-
lításban. Szijjártó Péter külgazdasági és 
külügyminiszter is felelevenített fontos 
statisztikákat, hogy csak az elmúlt bő év-
tizedben összesen 42 nagyvállalati be-
ruházáshoz adott 130 milliárd forint tá-
mogatást a kormány Nyíregyházán, ezek 
1300 milliárd forintos értéket képvisel-
nek és 9300 új munkahelyet hoztak lét-
re a városban. 2010-ben 6741 nyilván-
tartott álláskereső volt éves átlagban, ami 
8,19%-os rátának felel meg (a munkavál-
lalási korú népesség százalékában), míg 
2025-ben ezek az adatok a következő 
képet mutatják: 1775-en kerestek állást, 
ekkor mindössze 2,37%-ot jelent ez a re-

latív mutató. A kormányzati, „minden-
ki dolgozhasson, aki akar és tud” elve 
egyértelműen megvalósulni látszik Nyír-
egyházán is. Mindezt megerősíti a 2010-
es évek közepén bevezetett közfoglal-
koztatotti programban résztvevők létszá-
ma, ami közel 2000 főt is számlált abban 
az időszakban, tavaly mindössze 468-an 
éltek ezzel a lehetőséggel. Arról nem is 
beszélve, hogy városunkban milyen ér-
tékteremtő munkát végeznek, gondolva a 
NYÍRVV Nonprofit Kft. projektjeire és jó-
gyakorlataiért elnyert díjára.

Összességében tehát a trend tovább-
ra sem változik: mindez alapot teremt 
ahhoz, hogy Nyíregyháza továbbra is 
élhető, innovatív, kiszámítható és fej-
lődő város maradjon a lakosság és a 
gazdasági szereplők számára. 
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AAz ország egyik legjobb kondíciókkal ren-
delkező ipari parkja épül a nyíregyháziak 

jövőjéért
Többször jeleztem: ha nem csődközeli 

helyzetben vettük volna át a várost 2010-
ben, és nem azzal kellett volna foglal-
koznunk, hogy kilábaljunk az adósság-
spirálból, a leromlott nyíregyházi intéz-
ményrendszert rendbe tegyük, valamint 
a legfontosabb útfejlesztéseket megva-
lósítsuk, akkor azonnal a gazdasági ki-
hívásokra összpontosítottam volna. Így 
amikor a város történetében meghatáro-
zó mennyiségű és minőségű fejlesztések-
kel párhuzamosan 2019-ben a közgyűlés 
egyhangúlag elfogadta a Befektetésösz-
tönzési Stratégiát, tudtam, hogy alapve-
tően két út áll előttünk. Vagy „alvóváros” 
leszünk, kiszolgálva a régió más telepü-
léseinek munkaerőigényét, vagy dina-
mikus fejlesztésbe kezdünk kormányza-
ti támogatással, a munkahelyek hosszú 
távú biztosításáért, a nyíregyháziak itt-
hon tartásáért. Ipari parkunk óriási fej-
lesztésével is üzenjük: az utóbbi mellett 
döntöttünk, amiben a kormány is mellet-
tünk van.

Első lépés: környezetvédelem
Bár ez a 2025-ös év beszámolója, gya-

korta felhívom a figyelmet, hogy nálunk 
hosszú távú stratégia mentén, egymásra 
épülő folyamatokként valósulnak meg a 
fejlesztések. Így lényeges újra kiemelni, 
hogy az előkészítés már akkor zajlott a 
’90-es években is egyértelműen ipari bő-
vítésre kijelölt területen, a város déli ré-
szén, amikor még nyoma sem volt ka-
pavágásnak. És hogy mivel kezdtük? Ter-
mészetesen – országosan példaértékűen 
– a természetvédelemmel, a megelő-
ző szemlélet jegyében. Környezeti alap

állapot-felméréseket végeztettünk, hogy 
pontosan tudjuk viszonyítani az iparo-
sítás előtti értékeket a talaj, a talajvíz és 
a levegő vonatkozásában is a termelés 
megindulása utáni állapothoz, hozzáté-
ve, hogy a lehető legszigorúbb, európai 
szinten is elfogadott határértékeket tár-
gyaltunk le a munkahelyteremtő világcé-
gekkel. Ide tartozik, hogy egyedi önkor-
mányzati környezetvédelmi monitoring 
rendszert is alkottunk, melynek megvaló-
sítását előre hoztuk a harmadik ütemről 

Az első fejlesztési ütemben a legfonto-
sabb az alapvető infrastruktúra kiépíté-

se volt

Az önkormányzati Komplex Monitoring 
Rendszer már a második ütemben ki-

épül, amit évekkel ezelőtt alapállapot-fel-
mérések előztek meg a természetvéde-

lem jegyében
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a másodikra, arra, amelynek kivitelezé-
se idén, 2026-ban indult el a gyakorlat-
ban. Önkormányzatunk ugyanis kiemel-
ten kezeli az ipari tevékenységek hatása-
inak nyomon követését, a jogszabályi és 
hatósági követelmények teljesülésének 
ellenőrzését, melyet a Komplex Monito
ring Rendszer működtetésével kívánunk 
biztosítani.

200 milliárdos kormányzati tá-
mogatás

De nézzük, milyen mérföldkőhöz érke-
zett ez az országban is jelentősnek számí-
tó befektetési övezet tavaly. Az előzmények-
hez tudni kell, hogy a korábbi, 130 hektá-
ros terület betelt, és ma már látjuk, az ener-
giaigényét is nehéz lett volna még ennek a 
résznek is rövid távon garantálni. Így kor-
mányzati támogatással vásároltunk az ere-
deti mellé újabb 640 hektárt – ezen zajlik az 
ország egyik legnagyobb mértékű ipari park 
infrastruktúra-fejlesztése – majd további 
176-ot, ahol elvégeztük az előkészítő mun-
kákat. A 640 hektáros rész infrastukturális 
fejlesztésére és a hivatkozott további bőví-
tési területek előkészítésére összesen 220 
milliárd forintos kormányzati forrás felhasz-
nálása a terv, a tavaly lezárult első ütemnél 
ebből nagyjából 40, a most kezdődő máso-

diknál 70 milliárd szükséges. A cél egy mo-
dern, munkahelyteremtő világcégeket ki-
szolgálni képes ipari park létrehozása, mely 
a régió egyik gazdasági központjává teszi 
városunkat – ezt erősítették meg az elmúlt 
egy évben hozzánk látogató miniszterek is.

Modern infrastruktúra épül ki
A tavaly nyárra megvalósult első ütem 

látványosabb eredményei közül fontos ki-
emelni, hogy elkészült 14 km közút, ter-
mészetesen csapadékvíz-elvezetéssel az 

A kormányzat jelentős támogatást ad a fejlesztéssorozathoz, a 220 milliárdban ben-
ne van a szürkevíz arányának növelése is

utak mentén és 10 km kerékpárút. Meg-
jegyzem, ezzel a városi kerékpárút-háló-
zat már 90 kilométernél jár! A megvaló-
sult 10,5 km vízvezeték és 1 nyomásfo-

A kerékpárutak hossza 10 kilométerrel 
nőtt az ipari park miatt, a következő terv 
Nagyszállás bekapcsolása a vérkeringés-

be, ráadásul körforgalommal

(Folytatás a következő oldalon.)
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kozó, illetve a 11,4 km szennyvízveze-
ték és 1 átemelő az alap, ezt a részt majd 
folytatjuk a kettes ütemben is. Megépült 
32 km IT alapépítmény, 12 km elektro-
mos hálózat, és a víztározó-bővítés is 
fontos volt. A közvilágítás egyedi okose-
lemekkel valósult meg 16,5 kilométeren, 
itt 182 darab térfigyelő kamera szolgálja 
a biztonságot – ezzel a városban dolgo-
zó eszközök száma 600 fölé emelkedett.

Az ország egyik legjelentősebb 
alállomása

A gáz- és áramhálózati fejlesztések 
szintén kiemeltek, jelenleg 12 ezer köb-
méter a földgázkapacitás óránként, és 
184 megavoltamper elektromosáram-ka-
pacitás épült ki. Itt fontos hozzátenni, 
hogy városunk határában épült meg az 
ország egyik legjelentősebb, Lantos Csa-

iak életminőségét javítja, de például a 
szennyvízcsövek lefektetése után új asz-
faltot kapott a régi 4-es egy szakasza, és 
a Tünde utcai nyomásfokozóval a déli vá-
rosrészekben élő 12 ezer ember komfort-
ja nőtt a víznyomás emelkedésével. 

Mivel folytatjuk?
2026 első munkanapján aláírtuk a ki-

vitelezői szerződéseket, és mint az a ja-
nuári projektrendezvényen elhangzott, 
nincs akadálya annak, hogy elinduljon 
a második fejlesztési ütem, mely vár-
hatóan 2027 nyarán zárul. A kormány-
zat által 70 milliárd forinttal támoga-
tott folyamat három csomagra bontható, 
az egyik a közműudvar és szennyvízte-
lep fejlesztését foglalja magában, a má-
sik a víziközmű távvezetékekről és víz-
műtelep-fejlesztésekről szól, a harma-
dikban tovább fejlesztjük az infrastruk-
túrát, újabb utakkal és kerékpárutakkal. 
És ahogy említettük, ennek része lesz az 
önkormányzati környezetvédelmi moni-
toring rendszer.

A szennyvíz újrahasznosításával 
is óvjuk a természetet

Lassan évek óta mondjuk a felvetődő 
kérdésekre, hogy a felszín alatti vizek meg-
óvása is cél a beruházássorozatnál, ami a 
mostani időszakban válik érzékelhetővé. 
Megépül a közműudvar az ipari parkban, 
amiben helyet kap önkormányzati cégünk, 
a NYÍRVV Nonprofit Kft. telephelye is. Az 
ipari parki szennyvíztisztító telep és szür-
kevíz-nyomásfokozó rendszer pedig je-
lentős mértékben csökkenti majd a nagy 
vízigényű ipari szereplők ivóvíz-felhaszná-
lását. Ehhez fejlesztjük a meglévő víziköz-
mű rendszereinket is, plusz vezetékekkel, 
gondolva a polyákbokori, II. sz. szennyvíz-
tisztító telepre. Itt valósul meg a telephely-
ről elfolyó tisztított szennyvíz továbbkeze-
lésével a víz-újrahasznosítás, tehát szürke-
víz előállítása. Sokadszor hangsúlyozzuk: 

A Nyírjes alállomás az országban az 
egyik legnagyobb, és közvetve lakossági 
célokat is szolgál az ellátásbiztonságban

ba energiaügyi miniszter által ősszel áta-
dott, „Nyírjes” fantázianevű alállomása. 
Ez és a kapcsolódó távvezetékrendszer ki-
építése növeli a térség tágabb környeze-
tében található villamos hálózatok üzem-
biztonságát, így javul az ipari parkon kívü-
li fogyasztók ellátásbiztonsága is.

Lakossági előnyök
Ez fontos szempont végig a beruhá-

zás során. Az egyik kulcsfontosságú, 
park felé vezető út megújítása a butyka-
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a lakosság által már elhasznált vízből lesz 
a Sunwoda teljes vízigényének 90 százalé-
kát fedező ipari víz. Ugyanakkor fejlesztjük 
a Tó utcai, paszabi és nyírteleki vízműtele-
peket is a befektetési övezet ivóvízellátásá-
nak biztosításához. A kép akkor teljes, ha 
tudjuk: kész tervekkel rendelkezünk a har-
madik fejlesztési ütemben a tiszai víz beve-
zetésére, amely Paszabról érkezne, kímél-
ve a felszín alatti vízbázisokat.

Fontos a megközelíthetőség
Előrelátóan tervezzük és valósítjuk meg 

azokat az útfejlesztéseket, melyek a jövő-
ben benépesülő ipari park megnövekvő 
forgalmát képesek lesznek kezelni. Egy-
részt folytatjuk az övezet belső úthálózatá-
nak kiépítését, másrészt a növekvő forga-
lom miatt megoldjuk a park több irányból 
való megközelítését. A régi négyes (4925. 
jelű út) és az ipari park között összekötő út 
épül körforgalmi csomóponttal. Nagyszál-
lás felé is új utat kap a park, a kormány ál-
tal fejlesztendő 113. számú vasútvonalon 
átvezetve, a végpontja pedig kiemelten fon-
tos: körforgalmat kap a nagyszállási csomó-
pont, sőt Borbánya felől eléri a kerékpárút-
hálózat is, növelve a Nyírjes, Nagyszállás, 
Nagykálló felé közlekedők biztonságát.

És hogy mindez miért történik?
Természetesen a minőségi munkahelyek 

megteremtése a cél. Már most több jelen-
tős munkahelyteremtő világcég építkezik a 
területen. A BMW-beszállító Boysen példá-
ul már próbagyártásokat végez, szintén jól 
halad a korábbi Electrolux helyére költöző, 
hőszivattyúkat gyártó svéd Qvantum. Lát-
ványos a szeparátorfóliákra specializáló-
dó dél-koreai W-Scope építkezése az M3 
déli oldalán – ezért szoktam tréfásan fogal-
mazni, hogy a sztráda egyben az ipari par-
kunk belső útja is... –, de halad a Sunwo-
da beruházás előkészítése is, mivel környe-
zetvédelmi engedélyt kapott. Egy 2025-ös 
közgyűlésen azt is elmondtam, hogy két 
újabb, a mobilitáshoz köthető munkahely-
teremtő nemzetközi vállalat érkezik Nyír-
egyházára. Az egyik új befektetőnk kínai 
világcég, mely autóipari belső alkatrészek 
tervezésére, fejlesztésére és gyártására sza-
kosodott, és akár 400–450 új munkahe-
lyet teremthet. A másik, ugyancsak kínai 
cég szeparátoranyagok kutatás-fejleszté-
sével, gyártásával, értékesítésével és mű-
szaki szolgáltatásaival foglalkozik, várha-
tóan 150 új munkahelyet hozva létre az 
elektromobilitáshoz köthető iparágban.

Munkahelyteremtő világcégek építkeznek az ipari parkban, szigorú környezetvédel-
mi normák mellett
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AA nyíregyházi lett a LEGO Csoport
2. legnagyobb gyára 

Nemcsak az új ipari parkban, hanem a 
Nyíregyháza gazdaságát hosszú évek óta 
meghatározó vállalatoknál is örömteli, 
munkahelyteremtő beruházásokról szá-
molhatunk be.  

Nőtt a dolgozók létszáma
A LEGO Csoport tavaly befejeződött, 54 

milliárd forintos beruházásával közel 30 
ezer négyzetméter beépített területtel gya-
rapodott a nyíregyházi egység, mely a vi-
lág második legnagyobb LEGO-gyára lett. A 
dolgozók létszáma akkor elérte a 4300 főt, 
amit további bővülés követhet, míg a gyár-
tókapacitás 30 százalékkal nőtt. Pedig, ha 
visszaemlékszünk, 2010-ben ott tartottunk, 
hogy a korábbi területen üzemelő, ikonikus 
dán gyártó éppen elhagyni készült Nyíregy-
házát. Komoly munkánk van abban, hogy 
azóta folyamatosan nálunk tervezik a jö-
vőt – innen indult a nyugati iparterületen 
megvalósított óriásberuházások sora.

Biciklis aluljáró, modern buszok
A világcég, valamint a gyár vezetésé-

vel másfél évtizedre nyúlik a jó kapcso-
lat, egymást inspiráljuk és számos pon-
ton stratégiai egyeztetéseket folytatunk, 
nagyszerű az együttműködésünk. Ezért 
is vettük örömmel, hogy a LEGO Cso-
port különleges falfreskókkal díszített ke-
rékpáros aluljárót alakított ki a gyárhoz 

Az újabb óriásberuházás átadóján Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter is 
méltatta a kormány által támogatottan is fejlesztő LEGO gyár szerepét a térség életében

A kerékpáros aluljáró a nyíregyházi bi-
cikliút-hálózatot is bővítette
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vezető úton, ezzel is bővítve a zöld el-
érési módokat, mely illeszkedik a biz-
tonságos közlekedést érintő városi stra-
tégiába. A Pedál Program kezdeménye-
zés is példaértékű: erősíti a kétkerekű 
munkába járást. A dán világcég tavaly 
a buszflottáját is megújította. November 
elejétől a városképhez régóta hozzá tar-
tozó látványos autóbuszok jelentek meg 
térségünkben: tizenöt sárga színű, klima-
tizált, wifivel és kijelzőkkel felszerelt Ive-
co Crossway Line jármű állt forgalomba, 
naponta biztosítva közel kétezer munka-
vállaló otthona és munkahelye közötti 
utazását.

Díjazott Játékváros
A LEGO gyárat nemcsak mi tartjuk 

nagy becsben, mint a vármegye egyik 
legnagyobb foglalkoztatóját. A legjob-
ban kedvelt munkahelyek egyike nemré-
giben az Év Újrabefektetője címet kapta, 
legújabban pedig nagyrendezvényük ka-

pott elismerést. A genfi székhelyű nem-
zetközi UNICEO szövetség hatodik al-
kalommal hirdette meg Magyarorszá-
gon a „Live Communication Awards” 
pályázatot. A 2024-es „LEGO® Játék-
város a Nyíregyházi Egyetemen” a kö-
zönségnek szóló rendezvények kategó-
ria második helyén végzett, és ezzel az 
elismeréssel az ország legjobb vállalati 
rendezvényei közé került. Tavaly is óri-
ási érdeklődés övezte a Városi Stadion-
ban tartott rendezvényt.

Build the Change
A LEGO Csoport globális fenntartható-

sági programja, a Build the Change pe-
dig a Móricz Zsigmond könyvtárba érke-
zett, ahol a „Védd a madarakat, kezed-
ben a jövő” témára épülő foglalkozások 
indultak el. Ahogy ott fogalmaztam: a 
LEGO Csoporttal való hosszú távú együtt-
működés fontos szerepet játszik a város 
jelenének és jövőjének alakításában.

A Játékváros a nyíregyházi rendezvénynaptár szerves részévé vált
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M KMunkahelyteremtő nyíregyházi cégek

Igazi nyíregyházi sikertörténet a Nyírlift, 
melynek további fejlesztéséhez már ipari 

parki területre volt szüksége

Abban, hogy a Nyíregyházához évti-
zedek óta kötődő vállalkozások fejlesz-
tenek, nemcsak az az örömteli, hogy 
munkahelyeket tesznek hosszabb távon 
biztossá, vagy pedig még újabbakat te-
remtenek. Az is, hogy jól érzik magukat 
városunkban és stratégiai szempontból 
Nyíregyházán képzelik a jövőt. Ez ugyan-
annyira értékes, mint amikor új világcé-
gek ideérkezéséről számolhatunk be.

Nyíregyházi sikeres történet
A nyíregyházi Nyírlift Kft. tavaly be-

fejezett, 2,2 hektáros, 30 plusz munka-
helyet jelentő négymilliárdos fejlesztése 
azért is különösen örömteli, hiszen a há-

vezető mesterkeverék (masterbatch) gyártó-
jává vált cég városunkban történt fejlesztése 
után jelezte: a mintegy 6,5 millió eurós bő-
vítéssel nemcsak jelentősen növelték kapa-
citásaikat, hanem megalapozták a csoport 
fenntartható és jövőorientált fejlődését is. 
A modernizált üzem megerősíti az elköte-
leződést a nyíregyházi telephely iránt.

MCE: óriási bővítés készül
A beszámoló készítésének idején ugyan 

még terv volt, de konkrét, hogy a régi te-
lephelyét ugyancsak kinövő MCE szintén 
Nyíregyházán képzeli el a folytatást – még 
nagyobb méretben. A saját területén kitű-
nő márkanévnek számító vállalat teljes 
csoportszinten is az egyik legjelentősebb 
beruházására készül az ipari parkunkban. 
A negyedszázada nálunk dolgozó válla-
latnak például olyan megrendelései van-
nak, mint a mohácsi Duna-híd acélszer-
kezete – erre is büszkék lehetünk, hiszen 
„Made in Nyíregyháza”.

Nagyfoglalkoztatók és kkv-k
Természetesen továbbra is nagy becs-

ben tartjuk a városunkban hosszú évek 
óta stabilan jelen lévő és összességé-
ben sokezer nyíregyházinak munkát 
adó vállalatokat, mint például a LEGO, 
a Hübner, az Eissmann, a Michelin, 
vagy a ContiTech, valamint a városban 
működő, a foglalkoztatás gerincét adó 
mikro-, kis- és középvállalkozásokat is. 

rom és fél évtizedes jubileumát ünneplő, 
nyíregyházi gyökerű cég szavazott bizal-
mat saját városának a bővülésnél. Ráadá-
sul az ipari parkunk úgymond „régi”, 130 
hektáros területének utolsó részét vásárol-
ták meg. Egy fontos összefüggés: ha ezzel 
együtt nem kezdjük el az újabb, kormány-
zati támogatással vásárolt 640 hektáron a 
közművesítést és infrastruktúra-fejlesztést, 
már ehhez a beruházáshoz sem tudtunk 
volna elegendő energiát biztosítani...

Gabriel-Chemie kapacitásnövelés
A műanyagok színezésére és finomítására 

szakosodott Gabriel-Chemie Csoport – mely 
2003 óta van jelen hazánkban saját leány-
vállalatával – gyártótelephelyén nagyszabású 
bővítési projektet hajtott végre. Európa egyik 

A Gabriel-Chemie Csoport szintén hosszú 
távon fejezte ki elköteleződését Nyíregyhá-
za iránt az újabb 6,5 millió eurós bővítéssel
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KKonkrét tervek az útrekonstrukciós
önkormányzati program folytatására

Nem csak a múltunk gazdag e téren 
– felidézve újra a tavalyi, saját forrásból 
megvalósított csomagokat 49 helyszínen, 
valamint a 2013 óta számolt, összesen 
150 kilométernyi felületet. A terveink is 
készen állnak, megítélt, újra nagyarányú 
kormányzati milliárdokkal. Az elmúlt idő-
szakban is mindig az volt a stratégiánk: 
folyamatosan készíttettünk kivitelezési 
terveket – ez akkor is így volt, mikor az 
örökölt adósságok tengerében úsztunk –, 
hogy amikor lehetőség adódik, mi azon-
nal készek legyünk a cselekvésre.

Újabb 3 milliárd forint a kor-
mánytól

Azért újabb, mert emlékezhetünk pél-
dául a legutóbbi, 5 milliárdos csomag-
ra, valamint az azt megelőző, szintén je-
lentős, nekünk ítélt állami forrásokra. A 
mostani, azonnal kezdhető munkák ré-
sze a Dugonics köz, mint földút szilárd 
útburkolattal történő kiépítése, 330 mé-
teren. Az utca az előrelátásunk miatt ren-
delkezik építési engedéllyel és a szük-
séges tervdokumentációkkal, valamint a 
megvalósításhoz szükséges terület is ren-
delkezésre áll.

Újabb bő négy és fél kilométer 
felújítás

A város 5 jelentős útja is belefér ebbe 
a programba – visszaidézve, hogy a ki-
emelt, belvárosba vezető utakat mind 
rendbe tettük, a könnyebb elérés kedvé-
ért. Amik most következnek: az Ív utca 
(Szélsőbokori út–Fészek u. között) sza-
kasza 670 méteren, a Fő utca (Nyíregy-
házi út–Vezér u. között) bő másfél kilo-
méteren, a Szőlőskert utca (az Izabella 
köz–Vasút u. között) ugyancsak nagyjá-
ból másfél kilométeren, az Eperjes utca 

(Korányi F. u.–Ószőlő u. között) 448 mé-
teren, és a Színház utca 400 méteren.

További 30 kilométerre készítjük 
a terveket

Stratégiai gondolkodásunknak megfe-
lelően a további forintokat konkrét terve-
zésre használjuk fel, hiszen a 11 darab-
ból álló lista elemei rendkívül indokol-
tak. A javaslatok között kerékpárforgalmi 
létesítmények, a város közlekedését segí-
tő összekötő utak és fontosabb útszaka-
szok, parkoló és aluljáró is megtalálható. 

Itt folytatjuk azonnal, amint lesz követ-
kező forrás, csakúgy, mint az előző évek-
ben: LEGO kerékpárút folytatása a város 
közigazgatási határáig, Rozsrét beköté-
se a kerékpárút-hálózatba, Simai úti ke-
rékpárút (Felsősimáig), Sóstóhegy–4-es 
főút összekötő, 4-es főút–Orosi út össze-
kötő, Nyírszőlős–Sóstóhegy összekötése, 
Kemecsei út fejlesztése (Fürdő és Bere
nát u. között), Domb utca (Kisteleki és 
Borbánya összekötése), Északi elkerü-
lő parkoló és közúti bekötése Sóstófür-
dőre, Petőfi tér aluljáró, Alkotás u.–To-
kaji út–Westsik u. összekötő (Alkotás 
u., Sirály u., Repülőtér u., Kard u.).

Az Eperjes utca közel fél kilométerét is 
sokan használják a Jósavárosnál
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JJól gazdálkodó önkormányzat a
nyíregyháziak kényelméért

Az őszi, önkormányzati útfejlesztési cso-
mag városszerte azokat a komfortot segítő 
beruházásokat valósította meg, ami a lakos-
ság javaslatai és a NYÍRVV Nonprofit Kft. 
tapasztalatai alapján állt össze. Természe-
tesen nem lehet mindenre azonnal megol-
dást nyújtani, de hisszük, hogy ez a soka-
dik, ezúttal mintegy 500 millió forintos, ön-
kormányzati forrásból finanszírozott pro-
jekt ezrek kényelmét segítette városszerte.

A döntően járdák, parkolók, utak és ke-
rékpárutak rekonstrukciója mindenhol a 
biztonságot és az akadálymentes eljutást 

bet ad, erre is gondolunk – a megyeszék-
helyek között kiemelkedő uniós pályázati 
aktivitásunk mellett saját erőből is képesek 
vagyunk haladni. A munkálatok október 
elején kezdődtek, és december elejére befe-
jeződtek, hogy az ünnepekre még szebb és 
komfortosabb lehessen Nyíregyháza.

Városi program 2013 óta

helyezte fókuszba. Volt olyan helyszín, 
ahol ez egy fontos 35 méter, máshol több 
mint 400. Azt néztük közösen, mi az, 
ami akár heteken belül is érezhető elő-
nyöket hoz az ott lakóknak, arra haladók-
nak. És ne feledjük, iskolakezdésre fejez-
tük be szintén saját anyagi eszközökből a 
nagyfelületű útfelújítási programot, Nyír-
egyháza 20 pontján.

A takarékos gazdálkodás előnyei
Mindkettő a takarékos, szigorú, követke-

zetes költségvetési gyakorlatunk eredmé-
nye. Amikor azt mondjuk: Nyíregyháza töb-

Az őszi, önkormányzati fejlesztési cso-
mag 12 útfelújítást is tartalmazott

Az őszi munkálatok során megvalósult: 
12 útfelújítás, 2 parkolófelújítás, 12 jár-
dafelújítás, 3 kerékpárút-felújítás, közel 6 
km hosszúságban, több mint 10 városrészt 
érintve, 29 helyszínen. A helyszínek hos�-

A Tímár utcai volt a legjelentősebb, 
komplex beavatkozás

Tucatnyi járdafelújítás is belefért a költ-
ségvetésbe – lakossági és képviselői jel-

zések alapján
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sza 35–410 méter között változott, a leg-
nagyobb beruházás a Tímár utca (410 mé-
ter, mely egy összetett beavatkozás volt: 
padkafolyóka-csere 345 m, forgalomcsil-
lapító küszöbök építése 2 helyen). A beru-
házások önkormányzati forrásból valósul-
tak meg, a koordináció a NYÍRVV Non-
profit Kft. összehangolt munkájával zaj-
lott, a fejlesztési csomag a 2013 óta tartó 
városi útfelújítási program folytatása.

Útfelújítások: Tímár utca (Haladás u.–
Alma u.), Csobolyó utca, Etel köz (Sóstói 
út–Ószőlő u.), Kezdő utca, Tűzoltó utca, 
Vörösmarty utca, Vörösmarty köz, Béla 
utca, Pitypang utca, Forgó utca, Oros, 
Deák Ferenc utca, Robinson domb ki-
szolgáló út. Járdafelújítások: Alma utca 
több szakasza, Meggyes utca, Eperjes 
utca, Ószőlő utca, Kollégium utca, Su-
gár utca, Tompa Mihály utca, Belső kör-
út–László utca kereszteződés, Belső kör-
út–Hunyadi utca kereszteződés, Árok 
utca, Búza utca, Szent István utca. Ke-
rékpárutak: Kemecsei út, Szindbád sé-
tány, Szent István utca. Parkolók: Észa-
ki körút 58. mögötti parkoló, Ószőlő 
utca 99–103. sz. előtti parkolók.

Nyári nagyfelületű útfelújítási 
csomag 

Érintett utak, útszakaszok (20 helyszín): 
Kistelekibokori út, Kerék utca, Törzs utca 

(Stop Shop mögötti szakasz), Bethlen Gá-
bor utca, Korányi Frigyes utca (36–46. sz. 
parkolók), Irinyi János utca, Stadion utca, 
Garibaldi utca 23–29. mögötti terület, 
Huszár téri buszforduló, Nád utca, Első-
házhely utca, Rozmaring utca, Kalevala 
sétány, Törzs utca 10–106. melletti szer-
vizút, Kosbor utca (a Tesco körforgalom 
és Pazonyi út között), Berenát utca eleje 
(ABC-nél), Alkotás utca, István utca, Fe-
nyő utca vége (Mandabokor felé vezető 
szakasz), Sóstói út–Vasvári Pál utca / kör-
forgalom közötti szakasz – nettó 170 mil-
lió forintból. 

150 kilométernyi út épült és
újult meg

Fentebb csak a 2025-ös év, saját 
forrásaiból megvalósított beruházása-
it soroltuk fel. De az elmúlt bő évti-
zedben, rengeteg uniós és kormány-
zati támogatást igénybe véve, szá-
mos, jelentős pályázat révén soha 
nem látott mértékű rekonstrukciót és 
építkezéseket (földútból aszfaltút) va-
lósítottunk meg városunkban. Ös�-
szesen 150 kilométernyi út újult meg 
vagy épült Nyíregyházán sokmilliár-
dos támogatásból.Tavaly 20 helyen folytatódott a nyári 

nagyfelületű útfelújítási program

Az elmúlt szűk másfél évtized Nyíregy-
háza útjai megújulásának kiemelt idősza-

ka: összesen 150 kilométeren
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H MHímesi körforgalom:
a 30. csomópont a sorban

A Szarvas utcai víztoronynál kezdtük 
2013-ban, és most a Hímesnél érünk 
egy jelentős mérföldkőhöz. Ez a nagy-
szabású csomópont-felújítási progra-
munk, amiket kormányzati és uniós for-
rásokból alakítottunk át körforgalommá 
– 14 helyszínen – vagy lámpás kereszte-
ződéssé, illetve születtek újak is, például 
a megépült nyugati elkerülő egyre újabb 
szakaszainál. 

A cél mindenütt ugyanaz: a biztonsá-
gos közlekedés feltételeinek további ja-
vítása. Az akadálymentes átkelés mellett 
növelni az áteresztőképességet, a folya-
matos haladást, csökkentve a várakozási 
időket, figyelve a kerékpárosokra is.

Régi tervünk valósul meg
A Magyar Közút Zrt. beruházásában zaj-

ló projekt hivatalosan tavaly december-
ben indult el, ám a munkaterület átadá-
sának a tél elmúltával lesznek látványos 
jelei, a munkálatok öt hónapig tartanak a 
tervek szerint. A Vasvári Pál utca–Stadion 
utca–Kótaji út kereszteződésében készülő 
körforgalmat régóta szeretnénk megvaló-
sítani, a kiviteli terveit már 2018-ban el-

készíttettük. Akkor viszont irreális kivitele-
zői ajánlatok érkeztek be, utána pedig a 
Covid és az energiaárak emelkedése hát-
ráltatta a folyamatot. Viszont mi ezt a vá-
ros közlekedését nagyban segítő elkép-
zelést sem adtuk fel, most nyílt lehetőség 
a megvalósításra, a beruházás költsége 
mintegy 750 millió forint.

Az új körforgalomtól nem messze 
valósul meg egy másik beruházás kö-
vetkező fázisa is, szilárd burkolatot 
kap a Városi Stadion melletti terület. 
Az is figyelemre méltó, hogy a régi ga-
rázsok megvásárlására és lebontására 
kapott állami forrást olyan gondosság-
gal használta fel önkormányzatunk, 
hogy a megmaradt összegből megépít-
hetjük az új parkolót.
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MMegígértük, folytatjuk: tavaszi, városi út- 
és járdafelújítási csomag

Aki figyelemmel kíséri, láthatja, hogy 
az elmúlt másfél évtized fejlesztése-
it igyekeztünk zömében úgy megvalósí-
tani, hogy vagy állami, vagy a kormány-
zat bevonásával EU-s forrásokat vettünk 
igénybe eredményes pályázataink, vala-
mint lobbitevékenységünk gyümölcse-
ként. Ám szerencsére ott tartunk, hogy 
a szigorú és következetes pénzügyi gon-
dolkodásunkkal a saját költségvetésünk-
ből is tudunk fejlesztési célokra áldozni.

Az őszi, önkormányzati beruházásso-
rozatnál azt ígértük, hogy tavasszal foly-
tatjuk. Természetesen ennek a csomag-
nak az összeállítását is alapos előké-
szítő munka előzte meg, bevonva a la-
kosságot, részben az önkormányzati 
képviselők segítségével, valamit becsa-
tornázva az észrevételeket a városüze-
meltető cégen keresztül is. Az elvünk to-
vábbra is az, hogy ahol lehet, vonjunk be 
külső forrásokat (ezt is részletezzük a be-
számolóban az újabb kormányzati, 3 mil-
liárdos csomagnál, valamint a követke-
ző uniós TOP Plusz forrásoknál), de azt is 
tudjuk, hogy sokszor néhány fontos mé-
ter rendbe tétele rengeteget segíthet az ott 
lakók és áthaladók komfortján. Ezt, és a 
biztonságérzet növelését tartottuk szem 
előtt ennél a nagyjából 550 millió forin-
tos fejlesztési sorozatnál, amelyben ezút-
tal a kényelmet szolgáló járdákra tettük a 
hangsúlyt – és ami messze nem az utolsó 
szándékaink szerint, hiszen tudjuk: ten-
nivaló van bőven. 

Utak 9 helyszínen
Sugár u. (Kótaj felé), Fazekas J. tér 15-

16. sz. mögött, Május 1. tér 13., Eperjes 
u. 10–18. sz. előtt, Kárpátalja u. Moszk-
va u.–Simonyi Ó. u. között, Laktanya tér, 
Móricz Zs. u. 25–39. sz. előtt, Dugonics 

u. Derkovits u.–Kinizsi u. között, Pannó-
nia u. (zsákutca).

Járdák felújítása és kialakítása
Meglévő járdák felújítása: Izabella u. 

Csősz u.–Szegély u. között, Alma u. Ta-
kács u.–Tímár u. között, Ószőlő u. 77–
97. sz. mögött, Szántó K. J. u. 2–16. sz. 
mögött, Eperjes u. Gádor B. u.–Korányi F. 
u. között, Árok u. Északi krt.–Tőke u. kö-
zött, Árok u. Őz köz–Új u. között, Meg�-
gyes u. Varázs u.–Mogyorós u. között. 
Járdalapos járdák felújítása: Tompa M. 
u. 16. melletti garázssor és iskola között, 
Kállói út Pipacs u.–Pitypang u. között. 
Járdalapos járdák kialakítása: Nyírsző-
lősi út Csutorás u.–Nyugati elkerülő kör-
forgalom között, Fazekas J. tér Semmel-
weis u.–Fazekas J. tér 24. között, Fazekas 
J. tér 6-7. sz. között, Fazekas J. tér 12.–
Sarló u. 15. sz. között, Fazekas J. tér 15. 
parkoló és óvoda között, Fenyő u. Rozs-
telek u.–Ösvény u. között, Hosszúháti út 
Simai út–Furulya u. között, István u. Mák 
u.–Nefelejcs u. között.

Lépcső, parkoló, kerékpárút is a 
programban

Lépcsőfelújítás: Fazekas J. tér 20-21. 
között, parkolófelújítás: Búza u. 17-19., 
meglévő kerékpárút felújítása: Kemecsei 
út (Venyige u.–Nyírség u. között).

Örökösföld is több ponton szerepel a ta-
vaszi csomagban
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ÓÓriási közlekedési projektek
körvonalazódnak

Köztudott, hogy egy óriási léptékű inf-
rastrukturális beruházás hosszú éve-
ket vesz igénybe a tervezéstől a források 
megszerzésén át a konkrét kivitelezésig – 
rengeteg pályáztatással, határidőkkel. A 
korábbi négy évtizednyi ígérgetés után is 
csonkán maradt nagykörutat például hét 
esztendő kemény munkájával sikerült tel-
jessé tenni. Most a város jövőjét évtize-
dekre meghatározó gigaberuházásokat 
tervezünk, melyek a megvalósítás külön-
böző fázisában járnak. Erről kértünk tá-
jékoztatást az Építési és Közlekedési Mi-
nisztérium szakembereitől az év végi 
közgyűlésünkön. A tárca vezetőjével, Lá-
zár Jánossal ugyanis konstruktív egyezte-
téseket folytattunk még az esztendő ele-
jén, a kormányzati partnerség jegyében.

Északi elkerülő
A belső körgyűrűnek számító nagyköru-

tat tehát már bezártuk, a következő fela-
dat a várost elkerülő utolsó, még jelentős 
szakasz megépítése. A tavaly november 
végi állapot szerint a Nyírszőlőstől a 4-es 
számú főútig Kótaj és Kemecse határának 
érintésével majdan húzódó északi elkerü-
lőnél egy fontos fázison túl vagyunk: már 
van környezetvédelmi engedélye, a ter-
vezési közbeszerzési kiírásra beérkezett 
ajánlatokat pedig értékelték. Itt is érzékel-
hető a tudatos fejlesztéssorozat eredmé-
nye abban, hogy már most is szinte alig 
találkozunk kamionnal a városban.

Tokaji úti aluljáró
A Tokaji úti vasúti átjárásnál egy ide-

je mondjuk, így bekerült a köztudatba, 
hogy nem felül-, hanem aluljárót terve-
zünk. Itt részben jól állunk, mert az el-

múlt években sikerült megszereznünk a 
projekt építési engedélyét. A cél most a 
kiviteli terv elkészíttetése, az állam a kö-
zeli jövőben szerződést kíván kötni a ki-
választott tervezővel.

Vasút és felüljáró
A Simai úti felüljáró is megjelent a köz-

beszédben, ez egy komplex csomag ré-
szeként értelmezhető. Mivel az ipari par-
ki beruházásoknak része a környező vas-
útvonalak fejlesztése, ez egy hiánypót-
ló közúti kapcsolódási pont lesz. Elő 

A Tokaji úti aluljáró egyre közelebb van 
a megvalósuláshoz

A vasutat számos fejlesztés érinti: a 100-
as vonal modernizációja mellett felüljá-

rót is kaphat majd Nyíregyháza
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van írva a tervezőnek, hogy a Simai úti 
átkötést a Tünde utca irányába megter-
vezze. Kelet-Magyarország legnagyobb 
vasútfejlesztési projektje jóval közelebb 
van a megvalósuláshoz: tavaly október-
ben megjelent a Nyíregyháza és Debre-
cen közötti 100-as számú vasútvonal fej-
lesztésére vonatkozó kivitelezési közbe-
szerzés az értesítőben. Állami beruházás-
ról van szó, de jó esetben a munkák még 
idén megindulhatnak.

Debrecen felé
A 4-es számú főút négynyomúsításáról 

is egyre több hír keletkezett az elmúlt idő-
szakban. Ott a kiviteli tervig történő ter-
veztetés utolsó fázisaiban van a beruházó 
és szeretne a következő hónapokban szer-
ződni a tervezővel. Szintén a szomszédos 
vármegyeszékhely felé irányuló forgalmat 
könnyítheti, hogy a túlterhelt Debrece-
ni útnál is a legnehezebb részén vagyunk 
túl. A tanulmánytervi változatot a szakér-
tők kiválasztották, ebben dől el, milyen 
csomópontokkal számolnak a forgalom 
jelentős gyorsításáért. Itt a következő lé-
pés a közbeszerzés kiírása az engedélyes 
és kiviteli terv elkészítésére.

Bővül az autópálya
Emellett arról se feledkezzünk meg, 

hogy a vármegyei autópálya-hálózat is 
meghosszabbodik, közvetve minket is 
érintve. A tervek szerint ugyanis év végé-
re elkészül a romániai testvérvárosunk, 
Szatmárnémeti felé vezető M49-es autó-
pálya első, 30 km-es szakasza. És ha már 
autópálya: az M3-as az ipari park kör-
nyékén egy újabb teljes értékű csomó-
pontot kap, megkönnyítendő a befekteté-
si övezetbe való eljutást, továbbá a 4-es 
főút is be lesz kötve közvetlenül a világ-
cégeknek otthont adó területbe.

 

A 4-es főút két nagyváros közötti szaka-
szának négysávossá bővítése is belátható 

távolságon belül van

A sztráda tovább nyújtózik Szatmárnémeti felé, miközben új lehajtót is kap Nyíregy-
háza az ipari parknál
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A KA vasútállomás környékének rendezése 
már a tervasztalon – parkolókkal

Egy újabb, jelentős beruházás érke-
zett fontos mérföldkövéhez: indulhat a 
vasútállomás és a kapcsolódó P+R par-
kolók I. ütemének tervezése. Az Európai 
Unió hivatalos közbeszerzési adatbázi-
sában, online értesítőjében jelent meg 
a feltételes közbeszerzési kiírás, a köz-
lekedésfejlesztési beruházás előkészíté-
se az  Építési és Közlekedési Minisztéri-
um megbízásából kezdődhet.

Korábban már megismertük a betűszót: 
IMCS, ami Intermodális Csomópontot ta-
kar, és a gyakorlatban egy olyan fejleszté-
si csomagot jelent, aminek részeként je-
lentősen fejlődhetnek a vasútállomás inter-
modális átszállókapcsolatai, valamint P+R 
parkolók is létrejöhetnek a megyeszékhe-
lyünk vasúti elővárosi körzetében a feltéte-
les közbeszerzési eljárás alapján. Ez a ko-
rábbi terv újragondolását, egyben az elő-
ző, tanulmány- és engedélyezési szintű 
tervcsomag átfogó felülvizsgálatát és kor-
szerűsítését is jelenti, hiszen az időközben 
bekövetkezett változások alapjaiban érintik 
az eredeti elképzeléseket – amit a magyar
epitok.hu részletesen feltárt nemrégiben.

Kényelem és biztonság
Az új tetőszerkezetekkel ellátott és ma-

gasított vasúti peronok átépülnek, hos�-
szuk nő, az aluljárókat is átépítik rész-
ben, biztosítva az akadálymentességet. 
Megtörténik a páros oldali váltókörzet át-
tervezése, valamint új térvilágítás és az 
autóbusz-pályaudvarhoz és vasútállo-
máshoz tartozó vizuális és utastájékozta-
tási rendszerek tervezése is. Átalakul to-
vábbá az állomás környezete is, 398 m 
hosszon megújul a 3317. jelű országos 
közút, és 670 m hosszon a csatlakozó 
utak burkolata is cserélődik. 

És hogy a tervek szerint mi min-
den változhat konkrétan?

Elvégzendő például a vasúti felvételi 
épület engedélyes terv szinten kidolgozott 
felújításának, bővítésének és átépítésének 
felülvizsgálata abból az okból, hogy az el-
bontandó Nyíregyháza 2. (Nyíregyháza, 
Állomás tér 1-2.) postai szolgáltatóhelyet 
bezárták. Elvégzendő továbbá a korábban 
tervezett buszpályaudvari peronfedések 
terveinek felülvizsgálata, 1000 kg teher-
bírású vandálbiztos felvonók tervezendő-
ek, a páros oldali váltókörzet áttervezése 
is megvalósul, valamint 160 méter hosszú 
peronok és peronfedések tervezendőek a 
„C” és „D” peronokon. 

Rengeteg parkolóhely 
Az egyik legfontosabb fejlesztés az uta-

zóközönség számára a 213 férőhelyes 
mélygarázs létesítése az állomás előtti tér 
alatt, 5837 négyzetméteren, felszíni  és 
föld alatti kapcsolatokkal. 130 darab ke-
rékpártároló, 7 gyors kiszállást lehetővé 
tevő ún. K+R parkoló, valamint 7 felszíni 
taxiállás megvalósítása is tervezett, a kap-
csolódó mozgáskorlátozott parkolókkal 
együttesen. Az új helyi és helyközi autó-
busz-pályaudvar 7165 négyzetméter útfe-
lületen és 2877 négyzetméter gyalogos te-
rületen valósul meg, fedett peronokkal.
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K Klímaadaptáció:
Kossuth utcai csapadékvíz-elvezetés

A Kossuth utcai záportározó rendszer 
kialakítása Nyíregyháza Megyei Jogú Vá-
ros egyik jelentős, klímaadaptációs cé-
lokat szolgáló városüzemeltetési fej-
lesztése volt, amely a belterületi csapa-
dékvíz-gazdálkodás korszerűsítését és a 
szélsőséges időjárási eseményekből ere-
dő elöntések megelőzését célozta. A be-
ruházás az Interreg HUSK AquaUrban 
elnevezésű projekt keretében valósult 
meg, amely egy határon átnyúló együtt-
működés Kassa és Nyíregyháza között.

A program célkitűzései összhangban áll-
tak az éghajlatváltozás városi hatásainak 
mérséklésével, különösen a hirtelen, nagy 
intenzitású csapadékesemények kezelésé-
vel. A projekt előkészítési szakaszában meg-
történt a műszaki ellenőr és a kivitelező 
kiválasztása, majd a munkaterület átadá-
sát követően megkezdődött a kivitelezés.

Föld alatti záportározók
A fejlesztés a Kossuth utca korszerű-

sítéséhez kapcsolódóan, ütemezetten, a 
közműhálózati munkákkal összehangol-
tan valósult meg. A beruházás során föld 
alatti záportározó egységeket telepítet-
tünk, amelyek a csapadékvíz ideiglenes 
visszatartását és szabályozott továbbítá-
sát biztosítják a befogadó irányába.

Nagy esőknél se legyen elöntés
A záportározó célja, hogy csapadék-

csúcs-csökkentő műtárgyként működjön: 
intenzív esőzés esetén a víz nem azonnal 
terheli túl a csatornahálózatot, hanem a 
tározóban ideiglenesen felhalmozódik, 
amivel egy régóta visszatérő problémát 
sikerült orvosolni a Kossuth utcán.

A beruházás a tervezett műszaki tartalom 

szerint sikeresen befejeződött és a műszaki 
átadás-átvételi eljárással zárult 2025 áprili-
sában. A Kossuth utcai záportározó rend-
szer megvalósítása összességében hozzá-
járul Nyíregyháza városi vízkármegelőzé-
si stratégiájához, növeli a csapadékvíz-ke-
zelési infrastruktúra ellenállóképességét, és 
a lakosság számára is érzékelhető módon 
erősíti a város felkészültségét a klímaválto-
zásból eredő extrém csapadékviszonyokra. 
A beruházás összértéke megközelíti a 100 
millió forintot. 

Ez is 15 éves program
Mint emlékezhetünk: miután 2010-

ben átvettük Nyíregyháza vezetését, a 
város több pontján bokáig jártunk a víz-
ben, akkoriban állandó eleme volt a pol-
gármesteri felszerelésnek a gumicsizma. 
Ezt a problémahalmazt is megörököl-
tük, ezért akkor eldöntöttük: nagy erőfe-
szítéseket teszünk a gondok enyhítésére. 
Csak 2023-ig mintegy 20 km csapadék-
víz-elvezető rendszer épült ki, több mint 
2 milliárd forint értékben. Ezek jelei 
csak példaként megemlítve a Bujtosi Vá-
rosliget tározói, az Igrice csatorna me-
derbővítése, az érkerti, malomkerti, bor-
bányai, nyírszőlősi, Tünde, Lujza, Alma, 
Tüzér, Berenát és Színház utcai beruhá-
zások, a hét új záportározó.

A Kossuth utcai beruházás az elkészítése-
kor volt látványos, ma „láthatatlanul” segít
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TTOP Plusz: újabb óriási EU-s fejlesztési csomag
Nyíregyháza történetének egyik leg-

meghatározóbb fejlesztési időszakát éli: 
a TOP Plusz program keretében egy több 
mint 46 milliárd forint összértékű, 43 
egyedi projektből álló csomag megvalósí-
tása zajlik. Megjegyzendő, hogy az előző, 
uniós pénzügyi-tervezési ciklusban is az 
élmezőnyben volt városunk mind a meg-
ítélt források nagysága (több mint 40 mil-
liárd forint), mind pedig azok felhaszná-
lása terén. A mostani időszakban is a le-
hető legtöbbet, összesen 52,8 milliárd 
forintot kapunk sikeres tárgyalásaink és 
megvalósításra méltó terveink nyomán a 
kormányzattól a hazánknak járó EU-ke-
retből, mely Nyíregyháza fejlődésének 
egy új, dinamikus korszakát jelöli ki.

A program alapvető célja a városi infra-
struktúra modernizálása, a zöldfelületek 
bővítése, valamint a humán és intézmé-
nyi szolgáltatások színvonalának emelé-
se. Fontos mérföldkő, hogy minden érin-
tett projekt hatályos támogatási szerző-
déssel rendelkezik.

Városfejlesztési és közlekedési 
infrastruktúra

Mivel az elmúlt évtizedes, a várostörté-
net legnagyobb szabású útfelújítási prog-

ramja ellenére jelentős az örökölt hátrá-
nyunk e téren, így a következő években 
is ez a fejezet képviseli a legnagyobb, 
19,7 milliárd forint volumenű beavatko-
zást. A város szinte minden pontját érint-
jük 13 ütemben. Míg az első munkála-
tai már befejeződtek (Ószőlő, Fürdő, Be-
renát utcák felújítása), addig további tíz – 
olyan kulcsfontosságú területekkel, mint 
a Korányi egy része, a Sóstóhegyi út, Ma-
lom u., Pető u., Kossuth u., Vay Ádám 
krt., Hunyadi u., Alma u. és Csongor u., 
Tölgyes u. – már kész kiviteli tervekkel 
rendelkezik. Ezzel párhuzamosan má-
sik négynél a tervezői program már elké-
szült, így hamarosan megindulhat a ter-
vezők kiválasztása. 

Nagyszállás, kerékpárral

Az utak rekonstrukciója folyamatos 
program, most is ez kapja a legnagyobb 

hangsúlyt 

A 90 kilométeres kerékpárút-hálózat 
Nagyszállás felé épül tovább

A kerékpárút-hálózat újabb elemek-
kel bővül a környezetbarát közlekedés 
jegyében. A Varsó–Derkovits, a Kosbor 
utcai hiányzó 150 méteres, és a város-
határtól Nagyszállásra, az Arató utcáig 
húzódó szakaszok rendelkezésre álló 
tervekkel várják a megvalósítást, ame-
lyek 2026-ban indulhatnak. 

Csapadékvíz és környezetvédelem
A klímaváltozáshoz való alkalmazko-

dás jegyében korszerűsödnek a csapadék-
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víz-elvezető rendszerek (pl. Törzs u., Csa-
lóközi és Kertvárosi csatorna). Ezt egészí-
ti ki a 2,1 milliárd forintos belvárosi zöldí-
tési program, amely élhetőbbé teszi pl. a 
Szent Flórián teret, a Fazekas János teret, a 
Bernstein Béla teret és a Bujtosi Városlige-
tet. E projektek jelenleg a tervezői közbe-
szerzés elindításánál járnak.

Köznevelési és szociális intéz-
ményrendszer 

A jövő generációiról és a gondosko-
dáspolitikáról szóló fejezet közel 7,86 
milliárd forintot mozgat meg a szolgál-
tatási színvonal emelése érdekében: a 
városi óvodák (Déli, Keleti, Északi és 

Megújul a múzeum is
Kulturális örökség és ökoturizmus fe-

jezetben a város vonzerejének növelése 
és természeti kincseink megőrzése áll a 

Nyugati tagintézmények) és egy 9 egy-
ségből álló bölcsődefejlesztési prog-
ram biztosítja a legkisebbek modern 
környezetét. Az iskolai infrastruktúra 
(pl. Bem József Általános Iskola, Szabó 
Lőrinc Tagintézmény) megújítása szin-
tén rendelkezésre álló tervekkel halad 
a kivitelezés felé. Ezzel párhuzamosan 
a szociális és egészségügyi központok 
(Vécsey köz, Rozsnyai u., Fácán u.) és 
pedagógiai szakszolgálatok felújítá-
sa a tervezői program lezárásánál tart, 
célul tűzve ki a méltó ellátási körül-
ményeket.

Az önkormányzati óvodákra és bölcső-
dékre szánt források tovább erősítik a 

modernizációs programot

A Jósa András Múzeum komplex fel-
újítása is a program része

középpontban, közel 10 milliárd forin-
tos ráfordítással. A program zászlósha-
jója a Jósa András Múzeum megújítá-
sa. Az I. ütem során az értékmegőrzés, 
felújítás, megújítás és modernizálás kap 
főszerepet, ez a szakasz kész tervekkel 
bír, indulhat a megépítés. A II. ütem ese-
tében az engedélyes és kiviteli tervek 
beszerzése 2026-ban esedékes. A város 
„tüdeje”, a Sóstói-erdő ökoturisztikai fej-
lesztése és az ökológiai mentőközpont 
kialakítása a tervezői program fázisá-
ban tart, biztosítva a természet és az 
ember harmonikus kapcsolatát. 

Humán szolgáltatások és társa-
dalmi felzárkózás 

Nyíregyháza a fizikai beruházások mel-
lett kiemelt figyelmet fordít a közösség ere-
jére és a jóléti szolgáltatásokra. A 8,47 mil-
liárd forintos keretből, 2026 és 2029 között 
valósulnak meg a közösségi életet élénkí-
tő és a társadalmi együttműködést segítő 
programok, jelentős forrás biztosítja a köz-
vetlen lakossági szűréseket és egészségügyi 
programokat, továbbá külön projektek tá-
mogatják a fiatalok helyben maradását, 
valamint folytatódik a hátrányos helyzetű 
városrészek szociális rehabilitációja.
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NNemzetközi projektek:
európai együttműködések

Nyíregyháza 2025-ben is aktív szerep-
lője volt az európai városhálózatoknak: 
önkormányzatunk több nemzetközi pro-
jektben vett és vesz jelenleg is részt, szá-
mos esetben vezető vagy meghatározó 
partnerként. Ezek az együttműködések 
nemcsak tapasztalatcserét jelentettek, 
hanem konkrét programokat, eseménye-
ket és többmillió eurós fejlesztéseket is 
hoznak a városunk számára.

Sikeres testvérvárosi kapcsolatok
A határokon átnyúló és soknemzeti-

ségű programok megvalósításának alap-
ja a kiváló nemzetközi kapcsolatrend-
szerünk, testvér- és partnervárosainkkal 
szoros és baráti a viszony, és a projekte-
ken keresztül új kapcsolatokat építünk ki. 
Többször a többországos konzorciumok 
vezetői is vagyunk és tőlünk vesznek át a 
foglalkoztatással és a munkaerőpiac vál-
tozásaival kapcsolatos jó gyakorlatokat.

zóját, amelyen 10 európai város képvise-
lői vettek részt. A programban többek kö-
zött horvát, olasz, lengyel, belga és bosz-
nia-hercegovinai települések dolgoztak 
együtt azon, miként lehet a tehetséges fi-
atal szakembereket helyben tartani a kis- 
és közepes városokban. A projekt végére 
minden részt vevő város – így Nyíregyhá-
za is – alkalmazható stratégiával zárta a 
közös munkát, amely a jövő városfejlesz-
tési döntéseit is megalapozza.

Munkaerőpiaci együttműködések 
– NetWork4Work

A tehetségek helyben tartása nem áll 
meg a tervezésnél: Nyíregyháza tapasz-
talatai iránt más európai városok is ér-
deklődnek. Erre épül a NetWork4Work 
együttműködés vezető partnerségünkkel, 
amelyben a nyíregyházi Helyi Foglalkoz-
tatási Fórum működése szolgál mintául. 
Az elmúlt években kialakult, széles körű 
partnerség – önkormányzat, oktatási in-
tézmények, vállalkozások, civil és egy-
házi szervezetek bevonásával – olyan 
működő modellt hozott létre, amely ké-
pes reagálni a munkaerőhiányra, a fiata-
lok elvándorlására és a gazdaság gyorsan 
változó igényeire.

Válaszok a demográfiai
változásokra – ANCHOR

Hasonló kérdésekre keres megoldáso-
kat az ANCHOR projekt is, amely a mun-
kaerőpiaci kihívásokat már tágabb, régiós 
összefüggésben vizsgálja. A nemzetközi 
együttműködésben részt vevő városok és 
szakmai szervezetek közös célja, hogy a 
demográfiai változások – az elöregedés, 
az elvándorlás, a munkaerőhiány – ne el-

Tehetségmegtartás – C4TALENT
Kiemelt esemény volt, hogy ősszel Nyír-

egyházán rendeztük meg a C4TALENT 
projekt záró nemzetközi partnertalálko-

Tíz európai város képviselői dolgoz-
tak együtt Nyíregyházán a fiatal tehet-
ségek helyben tartásának lehetőségein: 
C4TALENT zárótalálkozó Nyíregyházán
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szigetelt problémaként, hanem kezelhe-
tő folyamatként jelenjenek meg. Nyíregy-
házán a projekt kézzelfogható formát is 
öltött: szakmai egyeztetések, helyi foglal-
koztatási fórumok és partneri találkozók 
indultak el, ahol szakemberekkel és gaz-
dasági szereplőkkel együtt gondolkod-
tunk a lehetséges megoldásokról.

Fenntartható közlekedés –
CityWalk 2.0

A CityWalk 2.0 projekt keretében 
2025-ben több konkrét esemény és 
kampány is megvalósult Nyíregyházán. 
Júniusban a városházán partnerségi fó-
rumot tartottunk, ahol szakemberekkel 

Az egészség jegyében –
SPORTSCOM

Városunk egészség- és életmódstratégiá
jához illeszkedik a SPORTSCOM projekt 
is, amelynek keretében egy helyi szakmai 
egyeztetés zajlott 2025-ben. Önkormányza-
tunk civil szervezetekkel és szakemberekkel 
közösen tekintették át, hogyan erősíthető to-
vább Nyíregyházán a közösségi sport szere-
pe és miként hasznosíthatók a nemzetközi 
jó gyakorlatok a lakosság fizikai és mentá-
lis egészségének javítása érdekében.

Kultúra és városfejlesztés határok 
nélkül

Az Interreg Románia–Magyarország prog-
ramban induló CulturRO-HUb projekt kere-
tében Nyíregyháza és Szatmárnémeti közö-
sen dolgozik az interkulturális kapcsolatok 
erősítésén. A fejlesztések részeként a Bocs-
kai utca 25. szám alatti épület felújítása in-
dul el, amely a jövőben kulturális központ-
ként szolgálja majd a várost és a térséget.

Európai jelenlét, élő kapcsolatok
A projektek mellett 2025-ben nagykö-

veti látogatások, testvérvárosi megjelené-
sek és nemzetközi konferenciák is erősí-
tették Nyíregyháza európai beágyazott-
ságát. A város továbbra is aktív részt vál-
lalt a humanitárius segítségnyújtásban, 
idén is vendégül látva a háború sújtotta 
Ukrajnából érkező gyermekeket.

vitattuk meg a városi közlekedés fenn-
tarthatóbbá tételének lehetőségeit, a 
Fenntartható Városi Mobilitási Terv fe-
lülvizsgálatával összekapcsolva. Ősszel 
elindult a Bike2Work & Bike2School 
kampány, amelyhez nyíregyházi is-
kolák és nagyvállalatok is csatlakoz-
tak. Az öt héten át tartó kihívás során 
a résztvevők 22 597 kilométert tettek 
meg kerékpárral, a megtett utakat digi-
tális alkalmazás segítségével rögzítve. 
A program egyértelműen igazolta: az 
aktív közlekedés népszerűsítése kéz-
zelfogható hatással van a városi közle-
kedési szokásokra.

Kerékpárral a városért – a CityWalk 2.0 
kampány az aktív közlekedést népszerű-

sítette Nyíregyházán

Egészség, mozgás, közösség: helyi szak-
mai egyeztetés a SPORTSCOM projekt 

keretében
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BBankautomaták, posta és piac a kényelemért
2025-ben is folytattuk azt a progra-

mot, melynek részeként igyekszünk az 
önkormányzati számlavezető bank se-
gítségével közelebb hozni a készpénzfel-
vétel lehetőségét a lakossághoz. A Kert-
városban korábban bezárt posta helyett 
sikerült egy remélhetőleg hosszabb tá-
von működő, országosan innovatív kez-
deményezéssel kiszolgálni az igényeket, 
ráadásul egy széles platformmal újjászü-
lető piaci környezetben.

ATM program: 19. automata
Örökösföldön adtuk át ősszel a leg-

újabb MBH bankautomatát az ott élő 
ezernyi család örömére, folytatva a ko-
rábban elkezdett programot. Ez a sorban 
a 19. volt, amelynek alapja, hogy a pénz-
intézettel önkormányzatunk partneri vi-
szonyban van. Az új automata illeszke-
dik az MBH Bank országos fiókmoder-

nizációs és ATM-hálózatfejlesztési prog-
ramjába is, örömmel vesszük, hogy a cég 
szerint is fontos partnerük Nyíregyhá-
za. A kialakításkor a térség önkormány-
zati képviselőjének külön kérése volt, 
hogy mozgáskorlátozottak és idősek egy-
aránt akadálymentesen tudják használ-
ni. Fontos szempont volt, hogy minden-

A cél, hogy ahol igény van rá, legyen 
készpénzfelvételi lehetőség, együttműkö-

désben a pénzintézetekkel

A kertvárosi posta országosan is különleges a „drive” funkció miatt
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ki számára könnyen megközelíthető, for-
galmas helyeken működjenek ezek az 
ATM-ek, mint például az Örökös Piac és 
üzletház között. A program részeként ko-
rábban kihelyeztek automatákat Nyírsző-
lősre, Sóstóhegyre, Orosra, Borbányára 
és a Kertvárosba is – csupa olyan helyre, 
ahol szerették volna a lakosok, hogy le-
gyen készpénzfelvételi lehetőség.

Piac és a posta nyitott egy helyen 
a Kertvárosban

Újra megnyitotta kapuit a Fokos ut-
cai piac, amely szeptembertől Kertvá-
rosi Esély Piac és Vásár néven működik. 
A helyszín nemcsak az újfajta kínálat, a 
programok és a szolgáltatás miatt külön-
leges, hanem azért is, mert a Prága ut-
cán korábban bezárt hivatalt pótlandó 
újra van a városrészben posta. Egyetértet-
tünk a létesítményeket üzemeltető START 
Nonprofit Kft.-vel elképzeléseik megva-
lósításában. A Magyar Posta ráadásul in-

novációt hozott Nyíregyházára a drive 
szolgáltatással. Így akár autóban ülve is 
intézhető készpénzátutalás, levélfeladás 
és -átvétel, valamint bankkártyás tranz-
akció. Mindez elsősorban az üzemelte-
tő profiljához illeszkedően a mozgásban 
korlátozottak ügyintézését segíti. A bus�-
szal való megközelítés mellett a parkolás 
is kényelmes a területen, ahol tematikus 
piacnapok vannak a nyitás óta, az Esély 
Centrum szomszédságában. 

Volt laktanyák rehabilitációja
Ez a fejlesztés is jól illeszkedik abba a 

stratégiába, amit évekkel ezelőtt elkezd-
tünk a néhai laktanyák területének reha-
bilitációjával. Ha csak a Tiszavasvári út 
ezen oldalára gondolunk, kialakítottunk 
a közelben szabadtéri fitneszparkot és fu-
tókört, üzembe helyeztünk egy 18 kame-
rából álló térfigyelő rendszert is. Remé-
lem, hogy új közösségi színtérré is válhat 
ez a megújult komplexum.

A Fokos utcai piac nem egy általános vásártér csupán a Start Nonprofit Kft.
üzemeltetésében
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KMMegnyílt a Nyíregyházi Honvédelmi Központ
Több mint százötvenöt éve van jelen a 

városunkban a katonaság, amely az ős�-
szel megnyílt honvédelmi központ segít-
ségével újszerű módon viszi tovább a ha-
gyományokat.

Mi, itt élők úgy tekintünk Nyíregyházá-
ra, mint katonavárosra. Ezért kiemelkedő 
pillanat volt számunkra, amikor egy olyan 
intézmény nyitotta meg kapuit a Metropol 
Üzletházban, ami egyszerre szolgálja a 
közösséget, a honvédséget, az ország vé-
delmét és a jövő generációit, valamint kö-
zösségi tér is egyben. Bár a rendszerváltás 
után mind az öt laktanya megszűnt, nap-
jainkban is jelen van a honvédség a vitéz 
Vattay Antal Területvédelmi Ezreddel, il-
letve a vitéz Mikecz Kálmán Honvéd Kol-
légiummal. Ezt a hagyományt erősíti ez a 
központ is, melynek átadóját Szalay-Bob-
rovniczky Kristóf honvédelmi miniszter is 
személyesen megtisztelte.

Honvédelmi élménytér
A belvárosi intézményben helyet ka-

pott a Magyar Honvédség múltját, jele-
nét és jövőjét bemutató interaktív kiállí-
tás, airsoft lőtér és VR-szimulátorok is. Él-

ményalapú programokat kínálva igyekez-
nek bemutatni a civil lakosság számára a 
honvédség életét, mely egyre népszerűbb 
lett iskolások körében is az elmúlt hóna-
pokban. A központ egyben megújult ar-
culatú toborzópontként is megjelenik, 
hogy a szándékok szerint az eddigi sike-
res toborzási adatok is tovább nőjenek.

Honvédelmi élményközpont nyílt a belvárosban

Már a XIX. Nyíregyházi Huszártalálko-
zót rendezték augusztusban két napon 
keresztül a Magyar Huszár Alapítvány 
szervezésében. A hungarikumok sorába 
emelt Magyar Huszár szobra mellett lát-
ványos felvonulás is a program része volt 
– ahol dr. Nagy István agrárminiszter 
mondott köszöntőt –, a legmagyarabb 
fegyvernemmel pedig a múzeumfalu-
ban ismerkedhettek kicsik és nagyok.
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KKözbiztonság kamerákkal is 
A közbiztonság kulcskérdés: az önkor-

mányzat a saját eszközeivel is mindent 
megtesz érte. Százas nagyságrendben bőví-
tettük az elmúlt másfél évtizedben a térfi-
gyelő kamerák számát, melyeknek eredmé-
nyeket hozó ellenőrző központja is van. 

28 újabb kamera városszerte
Városszerte nyár végéig további 28-cal 

bővült a hálózat, ezeknek az eszközöknek 
az üzemeltetését is a Közterület-felügyelet 
végzi, a képek az új ügyeleti központjuk-
ba érkeznek. A kamerák telepítésénél szá-
mos szempontot vettünk figyelembe ezút-
tal is. Igyekeztünk bevonni olyan városré-
szeket, ahol eddig kevesebb volt, lényeges 
volt a területek forgalma, az iskolák közel-
sége, valamint a bűnügyi és szabálysértési 
helyzetek, és egyeztettünk a rendőrséggel 
is. Érkeztek javaslatok képviselőktől, lako-
soktól, hivatali munkatársaktól. A legfon-
tosabb cél, hogy a város közterületei a le-
hető legbiztonságosabb és legköltséghaté-
konyabb módon legyenek védve.

Az újabb 28 kamera helye
Koszorú utca–Kisdiófa utcát átkötő út 

mellett sportpálya és játszótér, Palánta ut-
cai ABC előtt, Oros (Fő utcai iskola előtt), 
Pazonyi út–Kosbor utca kereszteződés, 
Fazekas János tér 7-9. között, Piros ház 
belső tere, Luther utca–Luther tér, Arany–
Deák utca kereszteződés, Szarvas u. 95. 
előtt, Városmajori Közösségi Ház előtt, 
Bottyán János utca–Bokréta utca keresz-
teződés, Tokaji úti piac délkeleti és dél-
nyugati sarok, Delicsesz köz, Toldi u. 91–
95. (a legtöbb helyen kettesével). 

Bekamerázott ipari park
Korábban már említettük, hogy a 

Nyíregyházi Ipari Park első fejleszté-

si ütemében 182 darab térfigyelőt he-
lyeztek el a kivitelezők. A folyamato-
san benépesülő új gazdasági övezetben 
is fontos szempont volt ez a növekvő 
forgalom miatt, amelyeket közvilágítá-
si oszlopokra helyeztek el, és optikai 
hálózattal kötöttek össze a biztonságos 
működés érdekében. Az ipari park ka-
meráinak képe az ott telepített konté-
nerházban lévő központba érkezik, ezt 
is a Közterület-felügyelet üzemelteti, 
rendszeresen ellenőrizve a működésü-
ket.

Biztonságban a stadionban
Ne feledjük, hogy a Városi Stadion kör-

nyékén is kiépült egy 57 kamerából álló 
térfigyelő rendszer, amely a megújult 
sportlétesítményeket, futókört és parko-
lókat védi, valamint a stadionon kívüli te-
rületeket is folyamatosan figyeli. 

Több mint hatszáz

A városban jelenleg 601 db kame-
ra működik. Ez óriási előrelépés ah-
hoz képest, amikor másfél évtizeddel 
ezelőtt átvettük az önkormányzat irá-
nyítását, hiszen annak idején csupán 
néhány tucatnyi volt városszerte. 

Már 601 kamera pásztázza a várost a 
közbiztonságért



32POLGÁRMESTER I  BESZÁMOLÓ 2 0 2 6  TAVA S Z

SMMéltó körülmények a polgárőröknek és a 
roma önkormányzatnak

A polgárőrség régóta fontos szerepet 
játszik Nyíregyháza és az ide érkezők biz-
tonságának növelésében, ezért a Nyírsé-
gi Civil Ház teljes második emeletét ren-
delkezésükre bocsátottuk. Ugyanitt talál-
tunk megfelelő elhelyezést a Roma Nem-
zetiségi Önkormányzatnak is.

14 városi polgárőr egyesület
Az önkormányzat évek óta eredménye-

sen működik együtt a polgárőrséggel, a 
járáshoz jelenleg 20 polgárőr egyesület 
tartozik, ebből 14 a város közigazgatási 
területén működik.

Új irodába költöztek 
A Roma Nemzetiségi  Önkormányzat 

pedig a korábbi, Tokaji úti helyéről köl-
tözhetett a belvároshoz közelebb, a Nyír-
ségi Civil Házba a város segítségével. A 

rendőrséggel és a közterület-felügyelet-
tel a közbiztonság érdekében. Évek óta 
számtalan olyan rendezvény van, ame-
lyen több ezer, vagy akár tízezer ember 
is részt vesz. Mindig ott vannak a pol-
gárőrök, de a mindennapjainkban is – 
nagy köszönet érte, hiszen szabadide-
jükben, ingyen végzik ezt a nagyon fon-
tos munkát. Ezt is elismeri a városvezetés 
azzal, hogy méltó helyiséget biztosítunk 
számukra a Városmajor utca 2. szám 
alatt. Reméljük, hogy a korábbinál tága-
sabb és modernebb létesítmény segítsé-
get jelent majd számukra. Az irodák mel-
lett tárgyaló, előadó és ifjúsági szoba is 
helyet kapott benne, ami használható te-
ret nyújt képzéseik és közösségi prog-
ramjaik lebonyolításához. A nyíregyházi 

A polgárőrök szerepe kiemelkedő a köz-
biztonság területén

A városvezetés és a roma önkormányzat 
partnerségben dolgoznak a közös célért

kérésükre átadott iroda is segítheti azt az 
integrációt, amit az elmúlt évtizedben fo-
lyamatosan végeztünk, velük partnerség-
ben. Önkormányzatunk több pályázatot 
nyert és programot valósított meg ezzel 
kapcsolatban, most is folyamatban van-
nak projektek.

A Déli-alközpont Polgárőr Egyesület az 
Országos Rendőr-főkapitányságtól ka-

pott használt autót, melyet Lisovszki Ró-
bert, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Polgárőr Szövetség elnöke adott át
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SSzűrések, mozgásprogramok, prevenció
Közismert tény, hogy az egészségügy 

állami, nem pedig önkormányzati fenn-
tartásban van – ám ahol tudunk, ott se-
gítünk, főképpen a prevenció jegyében.

Évente kétszer szervez önkormányzati 
cégünk, a továbbra is ötcsillagos minő-
sítésű fürdőket üzemeltető Sóstó-Gyógy-
fürdők Zrt. egészségnapot, amikor kedve-

Vonzó medencék
Tavaly lakossági igényekre reagálva 

kibővítettük az úszási lehetőségeket, hi-
szen hétköznap délutánonként minden-

ző jegyárral és szűrővizsgálatokkal, vízi-
tornával, életmód-tanácsadással várják a 
vendégeket, a legutóbbi ilyen alkalmon 
több mint 600-an vettek részt. A Nyírsé-
gi Egészségközpont is állandó partnerünk 
e megelőzési formában. Továbbá a Moz-
dulj Nyíregyháza! jelentősebb alkalmai 
is kihasználhatók e téren, melyek egyéb-
ként tavaly 1577 foglalkozással várták a 
lakosságot.

Szaunaház épül
Szintén az egészségtudatosság jele, 

hogy növekvő igény miatt az Aquarius-
ban új, 60 férőhelyes szaunaház épül, 
a meglévő szaunavilág mellé. A beru-
házás megvalósulásával közel 120 ven-
dég használhatja egyszerre a szolgálta-
tásokat – ez országos összehasonlítás-
ban is kiemelkedőnek számít, képzett 
szaunamesterekkel és speciális progra-
mokkal.

Az Aquarius az egészségnapokon is nép-
szerű

ki előtt nyitott az Arany iskola felújított 
uszodája, míg az Eissmann Városi Uszo-
dában – ahol naponta 600 gyermek vízi-
labdázik vagy úszik – már hétvégénként 
is elérhető ez a lehetőség. Az ötlet be-
vált: 2000 bérletes volt azóta és 10 000 
feletti az úszójegyet váltók száma. 

Közel félszáz defibrillátor
A Rotary Club Nyírség jóvoltából újabb 

két defibrillátorral bővült a készülékek 
száma. Az Ungvár sétányon, a Jósavárosi 
Fiókkönyvtárral szemben, valamint Örö-
kösföldön, a Móra Ferenc Általános Isko-
lánál adtuk át az új eszközöket, melyek 
száma már összesen 49 Nyíregyházán.

Az Eissmann Városi Uszoda nemcsak 
az utánpótlás bázisa, hanem az úsz-

ni vágyóké is

Az újabb kettővel már csaknem félszáz-
nál jár a városban elérhető defibrilláto-

rok száma
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KKözösségi közlekedés az igényekhez igazítva
2025 februárjában és szeptemberében 

folytatódott a 2020-as nagy átalakítás utá-
ni trend: a finomhangolás. Célunk tovább-
ra is az a MÁV-csoporttal és a tervező Mo-
bilissimus Kft.-vel partnerségben, hogy a 
közösségi közlekedés jobban igazodjon a 
mindennapi élethez: a lakossági jelzések-
hez, az iskolai útvonalak átalakulásához, a 
turisztikai forgalomhoz, valamint a város 
ipari területein dolgozók igényeihez.

Rugalmasabb hálózat, könnyebb 
eljutás

Több vonalon új szereposztás alakult 
ki: a 12Y, a 17Y és a 27-es járatok például 
új városrészi kapcsolatokat teremtettek, 
míg a 44-es és az új 44A járatok hos�-
szabb üzemidővel váltották ki a koráb-
bi viszonylatokat Örökösföld irányába. A 
kórházi eljutásokat új járatok és módosí-
tott útvonalak segítik, a Jósavárosban pe-
dig a 8Y járat megjelenésével a lakótelep 
belseje is közvetlenebbül elérhetővé vált. 
Több vonalon sűrűbb követés, kiszámít-
hatóbb indulások és hosszabb esti közle-
kedés jelent meg.

Tervezett átszállási rendszer
A közösségi közlekedés fejlesztését 

nem zártuk le a februári menetrendvál-
tással. A fél évtizede megújított hálózat-
nál továbbra is rendszeresek a módosítá-
sok a lakossági és munkáltatói visszajel-
zések, valamint az utasforgalmi adatok 
alapján. Ennek részeként 2025 szeptem-
berétől a Kodály Zoltán Általános Iskolá-

2025-ben több városrészben bővült a nyíregyházi autóbusz-hálózat, új útvonalakkal 
és megállóhelyekkel

A menetrendi módosítások célja a la-
kossági, munkáltatói és oktatási igények 
hatékonyabb kiszolgálása, a mindenko-
ri változtatások hozzájárulnak a város-

részek közötti gyorsabb, átszállásmentes 
eljutáshoz
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nál tervezett átszállási rendszer indult el: 
minden este 20 óra után, valamint hét-
végén reggel 7 órától az autóbuszok 3-4 
percet várakoznak, hogy az utasok biz-
tosan át tudjanak szállni egyik járatról a 
másikra. Az érintett vonalakon – különö-
sen Örökösföld és a Kodály iskola között 
– hétvégén napközben 15, esténként 20-
30 percenként indulnak a buszok, így a 
város jelentős része átszállás nélkül vagy 
egy átgondolt csomóponton keresztül vá-
lik elérhetővé.

Új utcákban: Borbánya és Kert-
város

A tanévkezdéssel új területeken indult 
el a helyi autóbusz-közlekedés. Borbá-

nyán, a Kacagó utcában új megállópár 
létesült, valamint autóbusz-forduló épült 
ki. Az új szakaszt a 2-es, 22-es, 22A és 
25-ös vonalak érintik, így a városrész 
közvetlenebb kapcsolatot kapott a belvá-
ros és a főbb intézmények felé. A Kertvá-
rosban az Alkotás utcában is megjelent 
az autóbusz: új megállóhelyek és fordu-
ló épültek ki, az új 17B járat – a 27-es 
vonallal együtt – biztosítja az eljutást. Az 
első buszok kora hajnalban, az utolsók 
az esti órákban indulnak, ezzel a város-
rész közösségi közlekedése teljesebb le-
fedést kapott.

Új hálózat, új logika a
nyíregyházi buszközlekedésben

A nyíregyházi autóbusz-hálózat át-
alakítása 2020-ban indult el, amikor 
a korábbi, évtizedek óta változatlan 
rendszer helyett egy új logika men-
tén szervezett viszonylatrendszer jött 
létre. Az új hálózat alapelve a keve-
sebb átszállás, az ütemes menetrend 
és a városrészek közötti közvetlenebb 
kapcsolatok kialakítása volt. Az elmúlt 
években ennek részeként indult el töb-
bek között az Orost a lakótelepeken át 
kiszolgáló 44-es járat, a körjárati 20-
as és 21-es viszonylatpár Örökösföld 
felé, valamint a nagyfoglalkoztatókat 
elérő kilencvenes jelzésű vonalak. A 
rendszer a műszakrendekhez igazod-
va segíti a munkahelyek megközelí-
tését, miközben a vasúti és helykö-
zi csatlakozások is erősödtek. A há-
lózat azóta is a város fejlődését köve-
ti: új városrészek bekapcsolásával, az 
esti és hétvégi közlekedés bővítésével, 
valamint olyan megoldásokkal – mint 
a Kodály iskolánál kialakított átszállá-
si csomópont –, amelyek a mindenna-
pi utazást teszik egyszerűbbé és kiszá-
míthatóbbá.

Borbányán és a kertvárosi Alkotás utcá-
ban is elindult az autóbusz-közlekedés, 

javítva a városrészek elérhetőségét

A Kodály Zoltán Általános Iskolánál ki-
alakított átszállási csomópont kiszámít-
hatóbb és biztonságosabb közlekedést 

tesz lehetővé
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S RSzociális támogatások – Gondoskodás a 
mindennapokban

Nyíregyháza számára 2025-ben is ki-
emelt cél volt, hogy a megváltozott gaz-
dasági környezetben se gyengüljön a szo-
ciális biztonság. Az önkormányzat széles 
körű, részben önként vállalt ellátási rend-
szerrel segíti a rászorulókat, amelyet fo-
lyamatosan a lakossági igényekhez és az 
élethelyzetek változásaihoz igazít.

Széles körű pénzbeli és
természetbeni támogatások

Nyíregyházán jelenleg 15-féle pénz-
beli és természetbeni ellátási forma segí-
ti a lakosságot. A támogatások a letelepe-
dést, a lakhatást, a gyermekek ellátását és 
az egyéb szükségletek kezelését egyaránt 

Étkezés és alapellátás –
partnerségben

A szociális étkeztetés és a népkonyhai 
ellátás szintén meghatározó eleme a gon-
doskodásnak. Az önkormányzat 20 millió 
forinttal támogatja a Periféria Egyesület ut-
cai szociális munkáját, valamint 10 millió 
forinttal járul hozzá az Oltalom Szeretet-
szolgálat népkonyhai ellátásához. A napi 
egyszeri meleg étel biztosítása jövedelem-
től függően, akár az év minden napján el-
érhető a rászorulók számára.

A gyermekétkeztetésben közel a gyer
mekek 60 százaléka részesül kedvez-
ményben, amely az iskolai időszakon 
túl a szünidei étkeztetésre és a nyári 
táborokra is kiterjed.

Krízishelyzetek kezelése
A rendkívüli időjárási körülmények 

esetén – így a téli hideg időszakokban – 
életbe lépő vörös kód idején az önkor-
mányzat intézményeivel és partnerszer-
vezeteivel együttműködésben fokozott  
figyelmet fordít a rászoruló személyekre 
és családokra. Emellett hagyományosan 
működik a szociális tűzifa program: ház-
tartásonként 5 mázsa tűzifa és papírbri-
kett jut el a leginkább rászorulókhoz.

Következetes, hosszú távú
szemlélet

A szociális ellátások rendszere Nyíregy-
házán nem kampányszerű, hanem hosszú 
távú, felelős városvezetési szemléletünket 
tükrözi. A cél változatlan: senki ne marad-
jon segítség nélkül, aki valóban rászorul, 
és városunk a nehezebb időkben is meg-
tartsa a szociális ellátásai színvonalát.

Az önkormányzat évente több száz gyer-
mek iskolakezdését segíti tanszercsoma-

gokkal és pénzbeli támogatással

lefedik: ide tartozik többek között a lakás-
fenntartási és rezsiköltség-támogatás, az 
adósságkezelési szolgáltatás, a tanszer- és 
kelengyetámogatás, a rendszeres gyógy-
szertámogatás, valamint a rendkívüli tele-
pülési támogatás is. A megemelkedett mi-
nimálbér, bérminimum és nyugellátások 
miatt 2025-ben módosultak a jogosultsági 
jövedelemhatárok, és több ellátás összege 
is nőtt. Az iskolás gyermekek étkezési té-
rítési díjának támogatása havi 10 000 fo-
rint, míg a felsőoktatási hallgatók támoga-
tása 30–40 ezer forint/félév lett.
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RRekordok a Nyíregyházi Egyetemen – Egyre 
népszerűbb a vármegye tudásbázisközpontja
Az egyik nagy nemzetközi rangsorok-

kal foglalkozó cég nemrégiben tette köz-
zé, hogy Európa legjobb 900 egyeteme 
közé került a Nyíregyházi Egyetem, ami 
azt mutatja, hogy az irány jó, és nem-
zetközi léptékkel is láthatóvá vált a régió 
legfontosabb tudásbázisa. A folyamatot 
a modellváltás óta segítem a kuratórium 
tagjaként is – ez azt jelenti, hogy a dön-
tések helyben születnek. Városunknak 
ugyanis kulcsfontosságú, hogy erős és 
népszerű felsőoktatási központja legyen.

A Nyíregyházi Egyetem képzési struk-
túrájával, duális partnerségével, kutatá-
saival a térség gazdasági erejét és a fia-
talok helyben tartását is elősegíti. A ver-
senyképesség egyik különleges példája, 
hogy újra felkerült a világ vezető tudó-
sait rangsoroló nemzetközi listára dr. ha-
bil. Duleba Szabolcs, az egyetem kutató-
professzora, aki a TOP 1 százalékban ka-
pott helyet.

Közel félezer külföldi
A vonzerőt pedig az is mutatja, hogy 

ebben a tanévben már közel félezer, kül-
földről érkezett diák választotta Nyíregy-
házát, egyre népszerűbb az angol nyelvű 
képzés is. Nem véletlenül látogatott vá-
rosunkba az angolai nagykövet, hiszen 
az országából legtöbben itt tanulnak Ma-
gyarországon. 

Történelmi jelentőségű eredmények
Egyetemünk az országos trendeknél is 

látványosabb fejlődést mutat több terüle-
ten. 2020-ban 816 felvett hallgató kezd-
hette meg itt tanulmányait, ezzel szem-
ben 2025-ben már 2396 jelentkező nyert 
felvételt, ez közel háromszoros növe-

kedést jelent fél évtized alatt. A hallga-
tók több mint 78 százaléka tanulhat ál-
lamilag finanszírozott képzésen, mon-
dani sem kell, hogy régiónkban ez sok 
szempontból fontos és kedvező adat. A 
felvett hallgatók 75 százaléka a nemzet-
gazdaság szempontjából kiemelt képzé-
sek – így a műszaki, informatikai, agrár, 
természettudományi és pedagógusképzé-
sek – valamelyikén tanul, szemben az or-
szágos 60%-os adattal. A legnépszerűbb 
terület továbbra is az évtizedes hagyomá-
nyokra épülő pedagógusképzés, amelyet 
a műszaki, informatikai képzések követ-
nek.

Így kapcsolódik össze a nyíregyházi 
ipar és az oktatás: 2025 tavaszán stra-
tégiai megállapodást kötött a Nyíregy-
házi Egyetem és a Hungary Sunwoda 
Automotive Energy Technology Kft., 
mely a képzésfejlesztést, a közös kuta-
tás-fejlesztési programok létrehozását 
és az oktatási tevékenységekben való 
együttműködés területeit célozza.  Az 
eseményt követően a campus park-
jában közös faültetésre is sor került a 
hosszú távú cél jelképeként.

A közel 6000 hallgatónak már számot-
tevő része érkezik külföldről, ez is nagy 

erőforrása az intézménynek
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AAz idősekre egész évben figyelünk
Nyíregyházán hagyomány, hogy a szép

korúakra nem csak egy-egy ünnepnapon 
gondolunk. Városunkban közel 26 ezer 
nyugdíjas él, akiknek tudása, tapaszta-
lata és közösségi jelenléte meghatározó 
része Nyíregyháza mindennapjainak. 
Ahogy eddig, 2025-ben is kiemelt fi-
gyelmet fordítottunk arra, hogy az idő-
sek számára elérhetőek legyenek a kö-
zösségi programok, a mozgáslehetősé-
gek, az egészségmegőrzést segítő szol-
gáltatások és a gondoskodást erősítő 
támogatások.

Közösségi élmények, nagyrendez-
vények

A jubileumi, 10. alkalommal megren-
dezett Szépkorúak Sporttalálkozója idén 
már kétnapos volt, és mintegy 700 részt-

Mozgás minden városrészben
A Mozdulj Nyíregyháza! program cél-

ja, hogy a szépkorúak számára is elérhe-
tő, biztonságos és rendszeres mozgásle-

vevőt mozgatott meg. 34 nyugdíjasklub 
nevezett, a résztvevők 8 sportágban és 23 
versenyszámban próbálhatták ki magu-
kat – a találkozás és az együttlét öröme is 
fontos része volt a rendezvénynek. Októ-
ber 1-jén, az idősek világnapján a Sóstói 
Múzeumfaluban színes programok, mű-
sorok és kiállítások várták az ünnepelte-
ket. Az Alkotó Idősek kiállításán 31 alko-
tó 88 pályamunkája bizonyította, hogy 
az alkotókedv és a kreativitás kortalan.

Mintegy 700 nyugdíjas vett részt a jubi-
leumi, kétnapos Szépkorúak Sporttalál-

kozóján

Több ezer nyíregyházi szépkorú ünne-
pelte együtt az idősek világnapját a Sós-
tói Múzeumfaluban, egész napos prog-

rammal

Az Alkotó Idősek kiállításán 31 alkotó 88 
pályamunkája mutatta meg a szépkorú-

ak kreativitását

A Mozdulj Nyíregyháza! keretében a 
szépkorúak ingyenes foglalkozásokon 
vehettek részt az egészségmegőrzés és 

az aktív életmód jegyében

hetőséget kínáljon. Ennek érdekében a 
foglalkozások több városrészben, kön�-
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nyen megközelíthető helyszíneken zajla-
nak – így mindenki találhat a lakóhelyé-
hez közeli lehetőséget. Senior jóga, seni-
or örömtánc, esésmegelőző mozgásprog-
ram, gerinctorna, vízi torna és rendszeres 
egészségügyi szűrések segítik azt, hogy 
az idősek aktívan, közösségben tölthes-
sék a mindennapjaikat.

Egészségmegőrzés és kikapcsolódás
A szépkorúak egészségére való odafigye-

lés jegyében az Aquarius Élményfürdőben 
több alkalommal is Nyugdíjas Egészségna-
pokat szerveztünk. Ezeken a napokon ked-
vezményes belépővel, ingyenes szűrések-
kel, vízi gyógytornával és tanácsadásokkal 
vártuk az időseket, akik számára a fürdő-

hallható legyen, javaslataik beépüljenek 
a városi döntésekbe, és a programok va-
lóban az idősek igényeire épüljenek. Az 
elismerés nemcsak személyes siker, ha-
nem az egész nyugdíjas közösség mun-
kájának megbecsülése is.

Karácsonyi ajándékcsomag,
13. alkalommal

Az év zárásaként, immár 13. alkalommal, 
2025-ben is karácsonyi ajándékcsomaggal 

zés nemcsak kikapcsolódást, hanem valódi 
egészségmegőrző lehetőséget is jelent. Egy 
ideje pedig állandó szűrési lehetőség kínál-
kozik a gyógyfürdőben.

Elismerés egy évtizedes közösségi 
munkáért

Külön öröm számunkra, 
hogy 2025-ben Telepócz-
kiné Farkas Mártát, az 
Idősügyi Tanács titkárát 
Nyíregyháza Város Dísz
polgárává választotta a 
közgyűlésünk. Több mint 
egy évtizedes munkájával so-
kat tett azért, hogy a szépkorúak hangja 

A Nyugdíjas Egészségnapokon kedvez-
ményes belépőkkel, ingyenes szűrések-

kel és vízi mozgásprogramokkal várták az 
időseket az Aquarius Élményfürdőben

2025-ben is több mint 25 ezer nyíregy-
házi nyugdíjas kapott karácsonyi aján-

dékcsomagot az önkormányzattól, a 13 
éve tartó hagyomány részeként

köszöntük meg a nyíregyházi nyugdíjasok 
életmunkáját. Több mint 25 ezer szépko-
rú kapott ünnepi csomagot, amelynek ös�-
szeállítását – hagyományosan – az Idősügyi 
Tanács javasolta. Ez nemcsak figyelmesség, 
hanem annak jelképe is, hogy Nyíregyháza 
közössége megbecsüli és számontartja idő-
sebb polgárait.

„Meséld el nekem” – országos 
elismerés

Önkormányzatunk különdíjat kapott 
a Települési Önkormányzatok Országos 
Szövetségétől a „Meséld el nekem – Élet-
történetek Nyíregyházán” programért, 
mely megerősítette: városunk idősügyi 
kezdeményezései országos szinten is 
példaértékűek. A több mint tíz éve mű-
ködő programban eddig közel 200 pá-
lyamű született, amelyek közül 140 tör-
ténet már kötetben is megjelent.
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IIfjúság – Jövőkép, közösség és
nemzetközi együttműködés

Nyíregyháza ifjúságpolitikájának kö-
zéppontjában évek óta az a cél áll, hogy 
a fiatalok ne csupán résztvevői, hanem 
aktív alakítói legyenek a város életének. 
Az önkormányzatuk tudatosan törekszik 
arra, hogy a fiatalok véleménye, tapasz-
talata és javaslatai megjelenjenek a dön-
tések előkészítése során, legyen szó ok-
tatásról, közlekedésről, kulturális vagy 
közösségi kérdésekről.

A Városi Diákparlament, a Diákpolgár-
mesteri Iroda és a megújult Mustárház 
olyan stabil intézményi keretet biztosí-
tanak, ahol a fiatalok rendszeresen meg-
fogalmazhatják elképzeléseiket, és köz-
vetlen párbeszédet folytathatnak a vá-
rosvezetés képviselőivel. A rendszeresen 
megrendezett Ifjúságkonferencia tovább 
erősíti ezt a szemléletet: fórumot teremt 
az oktatás, az egészségügy, a szakmai 
szervezetek és a fiatal generáció közöt-
ti együttműködésre, segítve a tudatosabb, 
felelősebb jövőformálást.

Nyíregyháza Hazavár!
Az ifjúsági munka egyik meghatározó 

pillére a Nyíregyháza Hazavár! program, 
amely a máshol tanuló vagy dolgozó fia-
talokkal tart fenn folyamatos kapcsolatot. 
A kezdeményezés célja, hogy a fiatalok 
akkor se szakadjanak el szülővárosuktól, 
amikor tanulmányaik vagy karrierjük mi-
att más településen élnek. A programon 
keresztül rendszeresen tájékoztatjuk őket 
a helyi fejlesztésekről, lehetőségekről, 
ösztöndíjakról és munkalehetőségekről.

A Hazavár program üzenete egyér-
telmű: Nyíregyháza hosszú távon szá-
mít fiataljaira, és olyan környezetet kí-
ván biztosítani számukra, amelyhez 
érdemes kötődni, ahol a tanulmányok 
befejezése után is perspektíva, közös-
ség és biztonság várja őket.

Ifjúság határok nélkül
Az ifjúsági szemlélet 2025-ben nem-

zetközi dimenzióban is megjelent, ami-

A nagybányai polgármesterrel szorosabbra fűztük a kapcsolatot, és közösen vettünk 
részt az országos tévés vetélkedő nyíregyházi produkcióján
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kor Nyíregyháza romániai partnerváro-
sával, Nagybányával közösen vett részt a 
Magyarország Ifjúsági Fővárosa 2026 cí-
mért folytatott vetélkedőben. A közös pá-
lyázat és az azt kísérő programsorozat jól 
illeszkedett a város korábban kialakított 
ifjúsági stratégiájába, hiszen a fiatalok 
együttműködésére, kreativitására és kö-
zösségi erejére épült.

A www.nyiregyhazahazavar.hu webol-
dalon is tarthatjuk a kapcsolatot a

fiatalokkal

A televízió stúdiójában is kitettek magu-
kért a nyíregyházi és nagybányai fiatalok 
az ifjúsági fővárosi címért zajló versen-

gésben

Közösségi élmény, közös jövő
A decemberi elődöntő idején Nyíregy-

házán közösségi esemény kísérte a sze-
replést, amelyen a két város vezetése kö-
zösen volt jelen, hangsúlyozva az ifjúsági 

együttműködés és az összefogás fontos-
ságát. A fiatalok teljesítménye, a közön-
ségszavazáson elért siker és a zsűri elis-
merése is visszaigazolta: Nyíregyházán 
erős, kezdeményező ifjúsági közösség 
működik, amely képes országos és nem-
zetközi szinten is megmutatni magát.

Nyíregyháza számára az ifjúság 
nem egyetlen program vagy pályázat 
kérdése, hanem hosszú távú befekte-
tés a város jövőjébe. A cél változatlan: 
olyan település építése, ahol a fiatalok 
véleménye számít, ahol érdemes ma-
radni – és ahová jó visszatérni.

2025-ben is megszerveztük közösen a Városi Diákparlamentet és az Ifjúságkonferenciát is
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ÚÚjabb beruházások az oktatási-nevelési 
intézményekben

Együttműködés, partnerség – ezekkel 
a szavakkal lehetne leginkább jellemezni 
önkormányzatunknak az oktatási szférá-
val való kapcsolatát. Továbbra is felelős-
séget vállalunk a városi tulajdonban lévő 
épületekért, az elmúlt esztendők felújí-
tássorozata bizonyítja, hogy amit csak 
lehet, megteszünk sikeresen pályázva.

Kiemelkedő fontosságú a szak-
képzés

Példaértékű az együttműködésünk az 
országosan is a legjobbak közé sorolt 
Nyíregyházi Szakképzési Centrummal, 
mely tavaly ünnepelte 10 éves jubileu-
mát. Ez alkalomból a szakma nagyköve-
tei közé választottak, mint olyan egyko-
ri diákot, aki a centrum jelenlegi, tíz is-
kolájának egyikében végzett. Büszke is 
vagyok hajdani középiskolámra, hiszen 
a Széchenyi technikum folyamatosan 
az országos lista első öt helyén van, ta-
valyelőtt másodikként, 2025-ben negye-
dikként – az ÉVISZ is ott van a TOP 50-
ben. A centrumban – amellett, hogy egy 
jelentős svájci projektben vesznek részt 
részben a pályaorientációra koncentrálva 
– óriási kormányzati fejlesztés is zajlik. A 

4,6 milliárdos beruházássorozat közpon-
ti eleme a Bánki komplex felújítása, mely 
a tervek szerint őszre készülhet el – to-
vábbá négy másik iskola számottevő esz-
közbeszerzése. Már 2026 elején jártunk, 
amikor Hankó Balázs kulturális és inno-
vációs miniszter a Kérdezd a minisztert! 
sorozatban Nyíregyházára látogatott, és 
külön kiemelte a centrum országosan is 
figyelemre méltó kezdeményezéseit, si-
kereit, melyeknek fontos szerepe van az 
új gyárak szakemberképzésében és a fia-
talok itthon tartásában.

Sikeres középiskolák
A gimnáziumok közül három nyíregy-

házi is a TOP 100-ban van: a Krúdy, a 

A jubiláló Nyíregyházi Szakképzési Cent-
rum fontos láncszeme a fiatalok itthon 

tartásának

A Széchenyi technikum folyamatosan a 
szakképzési rangsor élmezőnyében van

Kölcsey és a Zrínyi. A beruházások ezút-
tal a Kossuthban folytatódtak: a Magyar-
országi Evangélikus Egyház biztosította a 
félmilliárdos fejlesztés felét, melynek kö-
vetkeztében új épületszárnnyal gazdago-
dott a középiskola, benne tálalókonyhá-
val, étkezdével, tantermekkel.

Fejlesztések
A Nyíregyházi Tankerületi Központ – 

mellyel szintén kitűnő partneri kapcso-
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latban vagyunk – ugyancsak százmilliós 
nagyságrendben fejlesztette intézmény-
rendszerét, beleértve a járáshoz tartozó 
iskolákat is. Emellett a Bem iskola kültéri 
röplabdapályával gazdagodott 2025-ben, 
miközben a diáksport szövetség mentoris-
kolája lett, a Móriczban tornaszobát avat-
tak tavaly. Díszvendégeket is fogadtak az 
intézmények: a francia nagykövet abban 
az Apáczaiban járt, ahol a nyelvüket ma-
gas szinten tanítják, országosan különleges 
keretek között, a japán pedig a hazájával 
kitűnő kapcsolatban lévő Kodályban tett lá-
togatást. Különleges vendégeket fogadtunk 
a városházán is: Nobel-díjasok jöttek Nyír-
egyházára, hiszen a Nemzeti Orvosbioló-
giai Alapítvány és az Eötvös iskola megál-

A városi, nevelési intézményrend-
szer pedig 48 férőhellyel gazdagodott, 
miután átadták Oroson az új görögka-
tolikus bölcsődét.

A Kossuth gimnázium új épületszárnnyal 
gazdagodott

Nobel-díjasok Nyíregyházán

lapodást kötött a fiatal tehetségek kiválasz-
tása érdekében. A sóstóhegyi Szabó Lőrinc 
tagintézmény újabb különleges rekordkí-
sérletet valósított meg: közel 30 ezer papír 
tojástartóból építettek hatalmas zöldpira-
mist 25 iskolával együttműködve.

Köznevelési tanács
Fontos kiemelni, hogy a párbeszédet 

fenntartottuk a teljes intézményrendszer-
rel. Egyáltalán nem általános az a fórum, 
amit évek óta folyamatosan működtetünk: 
a köznevelési tanács rendszeresen ülésezik 
a városházán, ahol az oktatási szféra meg-
határozó vezetőivel cserélünk eszmét. 

Az összes önkormányzati óvoda 
megújult

Ami a tágabb visszatekintést illeti, csak 
emlékeztetnék arra, ami már egy ideje 
természetes: megújult az összes önkor-
mányzati óvoda az elmúlt évtizedben, a 
kórházban pedig még épült is egy. Ren-

geteg pénzt költöttünk számos iskola és 
önkormányzati intézmény energetikai 
célú felújítására is, nagyságrendileg kö-
zel 7 milliárd forint uniós és kormány-
zati támogatást vettünk ehhez igénybe.
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A„A lehetetlen célok is elérhetőek” –
Kapu Tibor története Nyíregyházáról az űrig
Nyíregyházán mindig hittünk abban, 

hogy a tehetség és a szorgalom utat talál 
– akár a legmerészebb álmokig is. Kapu 
Tibor története ezt igazolja vissza mind-
annyiunknak: egy nyíregyházi iskolák-
ban nevelkedett, nyíregyházi közegből 
induló fiatal mérnök jutott el oda, aho-
vá kevesen, a világűrig. Az ő útja nem-
csak tudományos eredmény, hanem kö-
zös büszkeség és inspiráció is: üzenet a 
fiataloknak, hogy a lehetetlennek tűnő 
célok is elérhetőek.

2024 májusának végén vált nyilvános-
sá, hogy a HUNOR – Magyar Űrhajós 
Program kiválasztási folyamatában 247 
jelentkező közül végül négy fő maradt 
versenyben és a döntés alapján a nyír-
egyházi származású Kapu Tibor lett az 
első számú kutatóűrhajós jelölt. Egyre 
biztosabbá vált: Magyarország ismét űr-
hajóst küldhet a Nemzetközi Űrállomás-
ra, és ezúttal Nyíregyházához is kötődik 
a történelmi pillanat.

Megbecsülésünk már a küldetés 
előtt 

gyűlés Nyíregyháza Városért Bencs Kál-
mán-díjjal ismerte el kimagaslóan eredmé-
nyes tevékenységét. Kapu Tibor a kiképzés 
utolsó szakaszából, Houstonból jelentke-
zett be a közgyűlésre – a díjat pedig szülei 
vették át. Az ünnepség egyik legszebb pil-
lanata az volt, amikor Tibor a szülővárosá-
ról beszélt: arról, mennyi inspirációt ka-
pott itt tanáraitól, és milyen erős kötelé-
keket jelent számára Nyíregyháza.

Együtt vártuk a felbocsátást a 
Kossuth téren

2025. június 25-e Nyíregyháza emléke-
zetes napja lett. Önkormányzatunk nagy-

Nyíregyháza számára fontos, hogy érté-
keit elismerje, 2025 februárjában a köz-

2025 februárjában a közgyűlés Bencs 
Kálmán-díjjal ismerte el Kapu Tibort

szabású közösségi eseménnyel készült a 
felbocsátásra: a Kossuth téren kivetítőn 
követhették az érdeklődők a startot, be-
szélgetések és visszaemlékezések tették 
még ünnepibbé a várakozás óráit. Ez a pil-
lanat nemcsak Kapu Tibor sikere volt, ha-
nem egy egész közösségé. A Dragon űr-
hajó magyar idő szerint 8 óra 31 perckor 
startolt, egy város élte át egyszerre a törté-
nelmi perceket: Nyíregyháza nevét a vi-
lágűrig vitte egy fiatal, aki itt tanult, itt nőtt 
fel és soha nem feledte, honnan indult.

Kapu Tibor az Ax–4 küldetésben 25 ma-
gyar kísérlet elvégzésében vett részt a 

Nemzetközi Űrállomás fedélzetén
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Magyar tudomány az űrben
Küldetésének valódi súlyát az adja, hogy 

kutatóűrhajósként döntően magyar fej-
lesztésű és magyar kötődésű kísérleteket 
végzett el a Nemzetközi Űrállomáson. A 
60 feladatból 25 magyar kísérlet kapcso-
lódott közvetlenül hazai egyetemekhez, 
kutatóműhelyekhez és vállalkozásokhoz. 
Ez nemcsak tudományos előrelépés, ha-
nem olyan közös teljesítmény, amelyre 
egész Magyarország büszke lehet.

Hazatérés és országos elismerés 
A sikeres küldetést követően hazatért 

Magyarországra és a nemzeti megbecsü-
lés is megmutatkozott: az államalapítás 
ünnepén Kapu Tibor és a szintén szabol-
csi Farkas Bertalan Szent István Rend ki-
tüntetésben részesült. A két magyar ku-
tatóűrhajós teljesítménye egyszerre vált 
történelmi mérföldkővé és példaképpé.

Példakép a fiataloknak
Különleges pillanat volt, amikor Kapu 

Tibor hazatért és a „Világűr után Nyíregy-
házán” című közönségtalálkozón telt ház 
fogadta a Váci Mihály Kulturális Központ-
ban. A közönség álló ovációval köszöntöt-

a csillagok közé. A misszió után visszatért 
egykori iskoláiba, találkozott diákokkal, 
pedagógusokkal és a szakMAfesten – aho-
va elkísérte kiképzett űrhajós társa, Cseré-
nyi Gyula is – több ezer fiatal előtt beszélt 
kitartásról, alázatról, háláról.

Nyíregyházán mindig kiemelt célunk, 
hogy a gyermekek és fiatalok megtalál-
ják a saját útjukat – ő pedig élő példája 
annak, hogy a helyi közösség, a jó taná-
rok és a támogató háttér milyen messzire 
emelhet valakit. Az útja egyszerre helyi 
büszkeség és országos siker. Mi, nyíregy-
háziak pedig úgy tekintünk rá, mint a vá-
ros egyik legszebb példájára: arra, hogy 
a tehetségnek nálunk is megvan a tere, és 
hogy a szorgalom, a tudás és a közösség 
ereje valóban a csillagokig repíthet.

Kapu Tibor: „Nyíregyháza szilárd 
bástya számomra”

„Nyíregyházán töltöttem a legszebb 
gyermekéveimet. Ott kaptam azt a 
rengeteg inspirációt tanáraimtól és ott 
kötöttem azokat a barátságokat, amik 
a mai napig elkísérnek.”

„Kézzel tapintható, amit én sze-
retnék közvetíteni a magyar embe-
rek felé. Én egy elképesztően jó gye-
rekkort tudhatok magam mögött, ami-
nek nagyon nagy része a város maga. 
A legszeretetteljesebb gyermekkorom 
volt mind a családom, mind a baráta-
im, mind a város által. Azt gondolom, 
hogy bár ezeket a kötelékeket gyöke-
reknek hívjuk, ezek a gyökerek emel-
tek elképesztő magasba, és épp ezért 
nem szabad ezeket elfelejteni.”

„Nyíregyháza perspektívát, jövőt kí-
nál – ez egy előremutató gondolat, 
ugyanakkor nagyon jó alapot is ad, hi-
szen láthatjuk, hogy a világűrbe eddig 
feljutott mindkét nemzeti űrhajós sza-
bolcsi volt.”

te – és nem véletlenül: a város nemcsak 
büszke rá, hanem magáénak is érzi a tör-
ténetét. A küldetés során magával vitt vá-
roszászlóval is üzent: Nyíregyházát nem-
csak lélekben, hanem jelképesen is felvitte 

A „Világűr után Nyíregyházán” című kö-
zönségtalálkozón telt ház fogadta Kapu Ti-
bort a Váci Mihály Kulturális Központban
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LLegyünk büszkék rá: ismét Nyíregyháza 
Az év turisztikai városa

Azért idézem vissza újra meg újra a 
2010 környékén kapott nemtelen kriti-
kákat, mert évről évre bizonyítja váro-
sunk: helyesen láttam, hogy Nyíregyhá-
zában kiemelkedő turisztikai potenciál 
rejlik. Mikor másfél évtizede átvettük a 
város vezetését, nemcsak megmosolyog-
tak, hanem gúnyolódtak is ezen a straté-
gián, ma ott tartunk, hogy kormányzati 
támogatással új szállodákkal, attrakciók-
kal megkerülhetetlenek vagyunk az ide-
genforgalomban, és gyakran szerepel a 
város neve a szállásfoglalások rangsorá-
nak elején. 

Ötödször vagyunk a legjobbak
Az Utazó magazin tavaly is meghir-

dette hagyományos közönségszavazását. 
A legjobb hazai és határon túli turiszti-
kai szolgáltatókra leadott voksok ered-
ményeként Az év turisztikai városa címet 
újra Nyíregyháza érdemelte ki – összes-
ségében ötödik alkalommal. Mint a sajtó-
ban is megfogalmaztam, ez egy nagyon 

nagy elismerés, hiszen a szakemberek és 
az utazóközönség véleménye egyszerre 
erősít minket. A méltatásban kiemelt sze-
repet kapott, hogy az eddigi beruházása-
ink mennyire jól működnek, nemcsak a 
turisztikai attrakciók, a szálláshelyek, ha-
nem az egész város szempontjából.

Díszvendégek vagyunk
A tavalyi krónikához tartozik, hogy 

díszvendégként szerepeltünk a szolno-

Nyíregyháza ötödször lett Az év turisztikai városa, ez is közös sikerünk

Szolnokon díszvendégek voltunk
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ki utazás és szabadidő kiállításon. Ez egy 
nagy megtiszteltetés, ugyanakkor legalább 
ilyen szeretettel fogadnak bennünket folya-
matosan a testvér- és partnervárosainkban 
is. Szakadatlanul folytatjuk ugyanis önkor-
mányzati cégünk, a Nyíregyházi Turiszti-
kai Nonprofit Kft. által menedzselt soroza-
tot, melynek révén tavaly többek között a 
rzeszówi Ekogálán is részt vettünk, csak-
úgy, mint a nagybányai gesztenye fesztivá-
lon, vagy éppen új helyszínként Székely-
földön, a kerékpáros körversenyen. A cél 
nem változott: bemutatni a kínálatunkat, 
erősíteni jó hírünket és újabb vendégeket 
vonzani Nyíregyházára.

Az élmezőnyben vagyunk család-
barát városként

Érdemes a vendégéjszakák számá-
nak alakulása mellett másfajta statiszti-
kákat is nézegetni. Az egyik legnagyobb 
szállásközvetítő portál, a szallas.hu ada-
tai szerint ugyanis folyamatosan az él-
mezőnyben vagyunk foglalások tekinte-
tében. A 2025-ös összegzés alapján na-
gyon szép teljesítmény, hogy a kilence-
dikek vagyunk a települések rangsorában 
– ki gondolta volna ezt 2010 előtt? –, ám 
van még egy ettől különlegesebb összesí-
tés is. A portál adatai alapján a gyermek-
kel utazók körében más volt a sorrend: 

Siófok, Gyula és Eger után Nyíregyháza 
következik a sorban! Ez alapján bátran 
kijelenthetjük: nemcsak intézményeink, 
cégeink családbarátak – hanem az egész 
város imázsa ilyen a vendégek körében!

Félszáz díj az idegenforgalomért
Egy korábbi beszámolóban össze-

foglaltam, mennyi elismerést is kap-
tunk az elmúlt másfél évtizedben. Újra 
nem sorolom fel, csak összegzem, 
hogy nagyjából ötven, különböző el-
ismerés érkezett ezen a területen hoz-
zánk, ami egyszerre bizonyítja a több-
ségében kormányzati segítséggel létre-
hozott attrakciók sikerét és a nyíregy-
háziak vendégszeretetét. 

Kárpát-medence-szerte szeretettel fogadnak minket kapcsolatépítő kitelepüléseink 
alkalmával

A népszerűségi versenyben is ott va-
gyunk az élmezőnyben
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EEntente Florale Europe – A legvirágosabb 
nagyváros útja az európai sikerig

Akik a 2025-ös polgármesteri beszá-
molót forgatták, már olvashattak arról, 
hogy Nyíregyháza elnyerte a Virágos Ma-
gyarország verseny nagyvárosi fődíját, és 
ezzel jogot szerzett arra, hogy hazán-
kat képviselje az Entente Florale Europe, 
Európa egyik legrangosabb környezet-
szépítő megmérettetésén. A 2025-ös év 
ennek a munkának a nemzetközi szintű 
megmérettetéséről és visszaigazolásáról 
szólt.

A verseny szakmai előkészítése tavas�-
szal indult: mentorok és szakértők érkez-
tek Nyíregyházára, hogy áttekintsék a 
felkészülés állását, a zsűrinapon bemu-
tatandó helyszíneket, valamint egyeztes-

pülésmarketing – alapján értékelte Nyír-
egyházát.

Nemzetközi zsűri Nyíregyházán
A zsűrinap során városunk átfogó ké-

pet adott rövid és hosszú távú elképzelé-
seiről: a szakmai prezentációkat követő-

senek a város zöldstratégiájáról, fenntart-
hatósági céljairól és közösségi program-
jairól. Június végén aztán megérkezett 
a nemzetközi zsűri, amely 10 komplex 
szempont – többek között a zöldfelületek 
minősége, a fenntarthatóság, a környeze-
ti nevelés, a közösségi részvétel és a tele-

A nemzetközi zsűri június 28-án járta be 
Nyíregyháza zöldfelületeit és közösségi 

tereit, a szakmai prezentációk a városhá-
zán indultak, ahol a város zöldstratégiá-

ját mutattuk be

en egész napos városbejáráson mutattuk 
be a belvárosi zöldtereket, a Kulturális 
Negyedet, Sóstót, a Bujtosi Városligetet, 
valamint azokat a jó gyakorlatokat, ame-
lyek a városi zöldfelületek gondozását és 
fejlesztését jellemzik. A szakemberek kü-
lön kiemelték a gondozott parkokat, az 
idős fák védelmét, a sétálható, forgalom-
csillapított városi tereket és a lakosság 
bevonását.

Ezüst és különdíj
Az eredmény önmagáért beszél: Nyír-

egyháza ezüst minősítést nyert az Enten-
te Florale Europe versenyen, emellett el-
hozta a World Urban Parks – EFE Green 
Space Award különdíjat, ráadásul maxi-
mális pontszámmal. Ez az elismerés azt 

A belvárosi terek – Kossuth tér, Benczúr 
és Bessenyei tér – a gyalogosbarát város-

kép példái
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jelzi, hogy a város zöldfelületeinek fej-
lesztése és fenntartása európai mércével 
mérve is kiemelkedő. A díjakat szeptem-
berben, a szlovéniai Velenjében megren-
dezett ünnepélyes gálán vette át delegá-
ciónk, ahol Európa számos országának 
települései képviseltették magukat. Az 
elismerések ugyan egy adott év teljesít-
ményét értékelték, mégsem egyetlen pro-
jekt vagy rövid távú fejlesztés eredmé-
nyei: sokkal inkább évtizedes, követke-
zetes városfejlesztési szemlélet visszaiga-
zolásai.

Közös munka, közös felelősség
Nyíregyháza sikere a városvezetésünk, 

a szakemberek, az önkormányzati cégek, 
a civil szervezetek és a lakosság együtt-
működésén alapul. A zöldfelületek gon-
dozása, a közterek fejlesztése, a fák és 
parkok védelme, valamint a környezeti 
nevelés mind olyan területek, ahol a min-
dennapi munka és a hosszú távú gondol-
kodás egyszerre van jelen. A nemzetkö-
zi zsűri értékelése is megerősítette: Nyír-
egyházán a zöld szemlélet nem kam-

pányszerű, hanem a város működésének 
szerves része.

Élhető város a mindennapokban
Az Entente Florale Europe versenyen el-

ért ezüst minősítés és a maximális pont-
számmal elnyert különdíj azt mutatja, 
hogy Nyíregyháza nemcsak esztétikailag 
virágos, hanem fenntartható, gyalogos-
barát és közösségi szemléletű város is. A 
gondozott parkok, az árnyas sétálóterek, 
a védett természeti értékek és a megújult 
közösségi terek mind hozzájárulnak ah-
hoz, hogy a város élhető környezetet biz-

A zsűri kiemelten értékelte a gondozott 
parkokat és az idős fák védelmét

tosítson a nyíregyháziaknak és vonzó úti 
cél legyen a látogatók számára.

Európai visszaigazolás a jövőre 
nézve

A nemzetközi elismerés egyszerre je-
lent büszkeséget és felelősséget: meg-
erősíti, hogy az eddigi irányunk helyes, 
ugyanakkor további munkára is ösztö-
nöz minket. Nyíregyháza ma nemcsak 
Magyarországon számít a legvirágosabb 
nagyvárosnak, hanem európai szinten 
is bizonyította, hogy a zöldfelületek fej-
lesztése, a fenntarthatóság és az élhető 
városi környezet hosszú távon is siker-
re vezet.

A díjátadót szeptember 27-én rendezték 
meg a szlovéniai Velenjében. Az elisme-
réseket Nyíregyháza képviseletében Do-
biné Földesi Rita, a Polgármesteri Koor-
dinációs Iroda vezetője, Halmi-Hódos 

Katinka városi főkertész, valamint Dicső 
Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. közterü-

let-kezelési igazgatója vette át.
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ZZöld gyakorlatok – Folyamatos gondosko-
dás a városi zöldfelületekről

Nyíregyháza zöld arculata nem egyetlen 
év eredménye, hanem hosszú távú, követ-
kezetes szemléletre épül. A város zöldfe-
lületeinek fejlesztése, megóvása és meg-
újítása 2025-ben is több irányból folyta-
tódott: faültetésekkel, virágosítással, vé-
dett természeti értékek megőrzésével és 
közösségi programokkal. A cél változat-
lan: élhetőbb, egészségesebb környezet 
biztosítása a mindennapokban.

Ültetés, pótlás, megújítás
A város fáinak száma évről évre gya-

rapszik, miközben kiemelt figyelmet kap 
az idős, elöregedett egyedek szakszerű 
pótlása is. 2018 óta minden esztendőben 
több száz fát ültettünk el a polgármeste-
ri fásítási program keretében Nyíregyhá-

a zöldfelületek megújulását is. A beavat-
kozás egy hosszabb távú, tudatos fasor-
megújítási folyamat fontos állomása volt. 
Az „Ültess egy fát a holnapért!” város
szépítő akció keretében a nyíregyháziak 
facsemetéket vehettek át, hogy saját kör-
nyezetükben is hozzájáruljanak a város 
zöldítéséhez.

Élő örökség – védett fák és fasorok
A meglévő természeti értékek megóvásá-

ra is nagy hangsúlyt fektettünk. Nyíregyhá-
zán jelenleg 21 egyedi fa és 7 fasor áll he-
lyi védelem alatt, ami közel 390 faegyedet 
jelent. Ezek a fák ökológiai szerepük mel-
lett városképi jelentőséggel is bírnak. 2025-

zán, a hangsúly pedig nemcsak a men�-
nyiségen, hanem a megfelelő fajválasztá-
son, hosszú távú fenntarthatóságon van. 
Örökösföldön új fák gazdagítják a lakó-
környezetet, a Hősök terén pedig több fa-
faj – köztük hárs, juhar és kőris – ültetésé-
vel erősödött tovább a tér zöld karaktere. 
Ősszel megkezdtük a Korányi Frigyes ut-
cai szervizút mentén korábban kivágott, 
elöregedett és balesetveszélyessé vált fák 
pótlását is, a korábbi 21 helyett összesen 
52 új fa ültetése valósult meg, biztosítva 

A polgármesteri fásítás hosszú távú 
szemléletben zajlik

Fasorpótlás a Korányi Frigyes utcában: 
két és félszer több a régiek helyett

ben megkezdődött a helyi védettség alatt 
álló természeti értékek körének bővítését 
célzó előkészítő munka is. Városi főkerté-

A Hősök terei hársfák a város természeti 
és városképi örökségének részei
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szünk iránymutatása alapján elsősorban 
hosszú életű, várostűrő, keményfás fajok – 
például hárs, tölgy, juhar, platán – védetté 
nyilvánítása a cél. A helyi rendelettel védett 
értékek körét bővítik majd többek között a 
Hősök terei hársfák, a Kossuth téri oszlopos 
tölgyek és az Ószőlő utcai platánsor is. 
A folyamatba a lakosságot is bevonjuk: 
Önök is javaslatokat tehetnek arra, mely 
fákat tartják védelemre érdemesnek.

Virágos város, közösségi élmény
A városüzemeltető NYÍRVV Nonprofit 

Kft. 2025-ben is nagy volumenű virágosí-
tási munkát végzett. Tavasszal több mint 40 
ezer egynyári dísznövényt ültettek egyedi 
mintákkal és új motívumokkal, ősszel több 
mint 70 ezer kétnyári és hagymás növény 
került a földbe. Iskolások bevonásával, az 
ÖKO-iskolai együttműködések keretében 
a diákok aktívan részt vettek a közterületi 

virágültetésekben. A fásítási program nem-
csak környezetvédelmi, hanem közössé-
gi ügy is, a kezdeményezéshez évről évre 
egyre több civil szervezet, intézmény és 
vállalkozás csatlakozik, közösen hozzájá-
rulva Nyíregyháza zöldfelületeinek gya-
rapításához, a Vállalkozók Nyíregyházá-
ért Egyesülete például rózsalugassal bő-
vítette a Bujtosi Városligetet. 

Sóstói-erdő: fenntartható erdészet

Több tízezer dísznövény színesíti Nyíregyháza közterületeit tavasszal és ősszel

Rózsalugas a ligetben a vállalkozók kez-
deményezésével

A Sóstói-erdőben végzett munka orszá-
gosan példaértékű

A környezeti fenntarthatóságot szolgál-
ta az Észak-Alföldi Környezetgazdálko-
dási Kft. fejlesztése is: új hulladékszál-
lító járművek álltak forgalomba, köztük 
elektromos kukásautók. A zöld szemlélet 
szakmai elismerést is hozott a múlt esz-
tendőben: a NYÍRERDŐ Zrt. Nyíregyhá-
zi Erdészete klímabarát erdőgazdálkodói 
díjat kapott a WWF Magyarország Ala-
pítványtól a Sóstói-erdőben végzett fenn-
tartható erdészeti munkájáért.
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1717 milliárd forintot költött a kormány a 
Nyíregyházi Állatpark fejlesztésére

2025 februárjában vált nyilvánossá, 
hogy jegesmedveikrek születtek az ál-
latparkban, mely azért is különleges, 
hiszen a fogságban való szaporodásuk 
rendkívül ritka. Kitűnő hátteret ad növe-
kedésükhöz a 2024-ben átadott Jégvilág 
Interaktív Állatbemutató, amely Magyar-
ország legnagyobb vidéki állatkerti be-
ruházásaként valósult meg, kormányza-
ti támogatással.

A bocsok híre aztán bejárta a vilá-
got, az online felületeken milliók köve-
tik a fejlődésüket. Ott voltam április ele-
jén, amikor a LEGO Manufacturing Kft. 
nagylelkű ajándékát, az életnagyságú 
LEGO-jegesmedveszobrot átadtuk. 

Igazi és LEGO-jegesmacik
A nyíregyházi gyár ajándékaként egy 

életnagyságú, 120 ezer kockából épült 
alkotás külön látványossága lett a park-
nak. Májusban pedig jelen voltam a név
adójukon is, a látogatók által beküldött 
névjavaslatokból végül az Ootek és Jorek 

neveket választották. Mi továbbra is azon 
dolgozunk, hogy még jobb körülménye-
ket teremtsünk, és minél több látogató és 
turista csodálhassa meg személyesen is 
ezeket a különleges állatokat, ebben az 
egyedi bemutatóban.

Elképesztő mértékű beruházások
Ám sem ez, sem az elmúlt másfél év-

tized állatparki fejlesztései nem valósul-

A Jégvilág a közönség és a szakma elismerését is kivívta

Névadója is volt a népszerű medvebo-
csoknak
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hattak volna meg a sikeres önkormányza-
ti pályázatok és a jelentős kormányzati tá-
mogatások, milliárdos források bevonása 
nélkül. Röviden visszatekintve a Nyíregy-
háza fejlődésével párhuzamosan az állat-
parkunk kiemelt fejlesztési időszakának 
is tekinthető évekre, rengeteg beruházást 
látunk – akár az állami Modern Városok 
Programban, akár EU forrásokból, kor-
mányzati támogatással. Így valósult meg a 

A 120 kockából készült LEGO-szobor is 
látványos

Bőkezű kormányzati hozzáállás 
Nyíregyházához

Ha összeadjuk a 2013-tól datálható 
rengeteg fejlesztést, azt láthatjuk, hogy 
nagyságrendileg 17 milliárd forintot köl
tött a magyar kormány – hazai vagy 
uniós forrásokból – az Európa legjobb-
jának háromszor megválasztott turiszti-
kai célpontra, melynek jelentős szerepe 
van a fajmegőrzésben, természetvédel-
mi nevelésben és kutatásokban egya-
ránt. Ezek ugyanis bevételből nem ki-
gazdálkodható beruházások, hanem 
a városvezetéssel partnerségben lévő 
kormányzat elkötelezettségét tükrözik.

A Látogatócentrum csak egy volt a ren-
geteg állatparki fejlesztés közül az elmúlt 

másfél évtizedben

Az Andok világa az átadása óta népsze-
rű, különleges kilátásokat kínálva

kétségtelenül kiemelkedőnek számító Jég-
korszak Interaktív Állatbemutató mellett 
az India-ház és Madárröpde, vagy a Hó-
párduckifutó. Ma már természetesen tar-
tozik a sóstói képhez a Látogatócentrum, 
de emlékszünk még a régi, méltatlan be-

járatra? Az Erdei sétány és ökológiai séta-
út éppúgy egy projekt volt, mint az Indi-
ai nagymacska-kifutó építése. A sóstói fej-
lesztések része volt az Andok kalandok 
egy kalandparkszerűen kialakított függő-
hídcsoporttal, és új aszfaltburkolatú par-

kolókat is kapott a vidék legnépszerűbb 
turisztikai attrakciója. De gondolhatunk a 
kisebb fejlesztésekre is: a fókashow lelátói 
is bővültek, és az üzemeltetést is segítet-
te számos fejlesztés – nem is beszélve az 
egyedi Pangea Hotelről.
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AÁllatvédelmi akcióterv – Következetes 
munka, kézzelfogható eredmények

Nyíregyháza az elmúlt években tuda-
tosan és következetesen alakította állat-
védelmi szemléletét. A korábban elindí-
tott fejlesztések és programok 2025-ben 
újabb mérföldkőhöz érkeztek: a közgyű-
lés elfogadta az állatvédelmi prevenciós 
akciótervet, amely irányt mutat a felelős 
állattartás, a megelőzés és az örökbefo-
gadás további erősítésében.

Fejlesztések az Állategészségügyi 
Telepen

Az önkormányzat az előző esztendők-
ben folyamatosan korszerűsítette az Ál
lategészségügyi Telepet, ez a munka 2025-
ben is folytatódott. A Közös ügyünk az 
állatvédelem Alapítvánnyal kötött támo-
gatási szerződés révén közel 9 millió fo-
rintos fejlesztés valósult meg: 54 darab 
szigetelt kutyaház, új kutyakifutó és el-
választó kerítés segíti az ott elhelyezett 
állatok biztonságos, komfortos ellátását. 

A fejlesztések célja nemcsak a gondos-
kodás színvonalának emelése, hanem az 
örökbefogadás esélyeinek növelése is.

Örökbefogadás, mint közös ügy

Tovább korszerűsítettük az Állategészségügyi Telepet: a fejlesztések az állatok jólétét 
és az örökbefogadást is segítik. A fejlesztések célja egyértelmű: jobb körülmények az 

állatoknak, nagyobb esély az örökbefogadásra.

Hiszünk abban, hogy az örökbefogadás 
közös ügy – ezért is támogatjuk ezeket 

az alkalmakat

A telepen az elmúlt évben többször is 
tartottak rendkívüli örökbefogadási na-
pokat, amelyek során hosszabb nyitva-



55POLGÁRMESTER I  BESZÁMOLÓ 2 0 2 6  TAVA S Z

tartással és személyes találkozási lehe-
tőséggel várták az érdeklődőket. Ezek 
az alkalmak jól illeszkednek abba a fo-
lyamatba, amely az elmúlt években egy-
re több nyíregyházi családot ösztönzött 
arra, hogy örökbefogadással találjon új 
négylábú társra.

Gyors reagálás a téli időszakban
A rendkívüli téli hideg idején az ön-

kormányzat azonnali segítséget nyújtott 
az állattartóknak. A vörös kód riasztás 
alatt ingyenesen elvihető szalmabálákat 
helyeztek ki a város több pontján, hogy 
a nem lakásban tartott állatok megfelelő 
szigetelést és védelmet kapjanak. A cél 
az volt, hogy a zord időjárás se jelent-
sen veszélyt a kiszolgáltatott állatok szá-
mára.

Szemléletformálás és jótékonyság
Az állatvédelem nemcsak infrastruktú-

ra, hanem nevelés és odafigyelés is. En-
nek jó példája, hogy a Göllesz Viktor 
Speciális Szakiskola elnyerte az „Állatba-
rát gyógypedagógiai intézmény” címet, 
valamint az önkormányzat civil partne-

Gyorsan reagáltunk a téli időjárás kihívásaira – az állatok biztonsága sem várhat 

Állateledel-gyűjtés is zajlott az adventi 
időszakban

rekkel együttműködve jótékonysági akci-
ókat is szervezett. Az adventi időszakban 
megvalósult állateledel-gyűjtés lehetősé-
get adott arra, hogy a nyíregyháziak köz-

vetlenül is segítsék a rászoruló állatokat 
ellátó szervezetek munkáját. Nyíregyhá-
za célja változatlan: civil partnereinkkel 
olyan állatbarát város építése, ahol a fe-
lelős gondoskodás, az együttműködés 
és az emberség egyszerre jelenik meg a 
mindennapokban.
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NNagyrendezvények: együtt ünnepel a város
Nyíregyháza 2025-ben is pezsgő, sok-

színű rendezvényélettel várta a helyie-
ket és a városba érkező vendégeket. A 
kulturális, közösségi és hagyományőr-
ző nagyrendezvények nemcsak kikap-
csolódási lehetőséget kínáltak, hanem 
erősítették a városunkhoz való kötő-
dést, bemutatták Nyíregyháza értékeit, 
és igen sok alkalommal több ezres tö-
megeket mozgattak meg. Az események 
többsége önkormányzatunk és partne-
reink szervezésében valósult meg, de 
helyet kaptak olyan kezdeményezések 
is, amelyek mára városi léptékűvé vál-
tak és új tartalommal gazdagították a 
rendezvénypalettát.

Évindító hagyomány: disznótoros
A nagyrendezvényeink sorát a Nyír-

ségi Disznótoros Fesztivál és Nemzet-

Közösségi ünnepek és családi 
programok

A Helló Nyíregyháza! programsoro-
zattal indítottuk el a turisztikai szezont, 
a tavaszt a gyermeknap zárta. A Városna-

közi Böllérverseny nyitotta tavaly is a 
Sóstói Múzeumfaluban. A gasztronómi-
ai és közösségi élmény sokezer főt fo-
gadott autentikus környezetben, a csa-
patok több tízezer adag ételt kínáltak 
kóstolásra. A hagyományos disznótoros 
ízek ingyenes buszjárattal is vonzották 
a látogatókat.

A Nyírségi Disznótoros Fesztivál ezreket 
vonz a skanzenbe

pok egy újfajta kezdeményezésnek is te-
ret adott: képes, kétnyelvű tablókon kö-
vethették nyomon Nyíregyháza történe-
tét, amik Sóstóra is kikerültek.

Sikeres skanzen
A 2024-ben „Családbarát Múzeum” cí-

met nyert Sóstói Múzeumfalu egész éven 
át számos nagy látogatottságú program
nak adott otthont – közel 100 000 ven-
déget fogadtak az elmúlt évben. To-
vábbra is népszerű múzeumpedagógi-
ai tevékenységük, hiszen 450 foglalko-
zást tartottak munkatársaik közel 12 000 
gyermek számára. 2025-ben indult egy 
határon átívelő román–magyar projekt-
jük, melyben több mint húsz év után a 
múzeum új portával bővül, ahol két re-
konstrukcióban felépített szatmári sváb 
lakóház és csűr fogadja majd az érdek-
lődőket.

A Városnapokat Nyíregyháza történeté-
ből szemezgető tablók is gazdagították
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Nyíregyháza kulturális zászlós-
hajója

Az év egyik legnagyobb kulturális ese-
ménye a 24. VIDOR Fesztivál volt, amely 
20 helyszínen, több mint 150 programmal 
szólította meg a közönséget. A jegyes előa-
dások iránt is növekvő érdeklődés mutatko-
zott, a Kossuth téri ingyenes koncertek pe-
dig ismét hatalmas tömegeket vonzottak. A 
fesztivál a humor, a színház, a zene és az 
utcai programok sokszínűségével minden 
korosztály számára kínált élményeket.

SzakMAfest – tudás, inspiráció, 
jövőkép

A szakMAfest 2025-ben új szintre lé-
pett, és városi nagyrendezvénnyé vált. A 
pályaválasztás, a szakmák bemutatása és 
a jövő lehetőségei köré szerveződő ese-
mény több ezer fiatalt szólított meg. A 
rendezvény egyik kiemelt pillanata volt, 
amikor Kapu Tibor kutatóűrhajós is Nyír-
egyházára látogatott és színpadi előadá-
sában osztotta meg gondolatait a kitartás-
ról és az álmok megvalósításáról.

Hagyományőrzés és identitás
Ősszel a Tirpák Fesztivál töltötte meg a 

belvárost, amely a nyírségi hagyományo-
kat, gasztronómiát és közösségi értékeket 

állította a középpontba – a rendezvény év-
ről évre erősíti a nyíregyháziak identitását. 
Az év nagyrendezvényeinek sora az adven-
ti ünnepkörrel zárult. A bővülő látványele-
mekkel, ismert fellépőkkel és családi prog-
ramokkal kísért adventi forgatag idén is 
megtöltötte a belvárost. A városi karácsonyi 
koncert és a szilveszteri ünneplés a Kossuth 
téren méltó lezárása volt az évnek.

Gazdag kínálat egész évben
Az élmények kulturális téren is bősé-

gesen megélhetők voltak 2025-ben, jó-
részt az önkormányzat és partnerei szer-
vezésében. A jubileumi X. Nyírség Nép-
táncfesztivál méltó módon ünnepelte a 
hagyományt és a közösségi összetarto-

A Vidámság és Derű Országos sereg-
szemléje idén is közönségsikert aratott

Hazai és határon túli együttesek mutat-
ták be a néptánc sokszínűségét

zást. A LEGO Játékváros ezúttal a sta-
dionba hívogatta a családokat, a sóstói 
serfeszt pedig buboréknapokkal bővült, 
az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodá-
si Nonprofit Kft. által szervezett Szelek-
tív Szombat régi hagyomány. Nyíregyhá-
za helyszínt adott országos zongoraver-
senynek, a tűzoltóság újszerű, látványos 
bemutatókkal készült, a tárogató világta-
lálkozó egyik állomásaként nemzetközi 
figyelem is irányult a városra. A Nyírség-
víz szervezésében Nyíregyháza nyertes-
ként rendezhette meg az országos vízi-
közmű versenyt.
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AAz országos elismerések jó visszajelzések
2025-ben is folytatódott az a trend, 

hogy országosan ismernek el bennün-
ket. Igaz ez a város egészére – gondol-
junk csak a már említett, ismételten el-
nyert Az év turisztikai városa címre, va-
lamint a legvirágosabb nagyvárosként 
kapott nemzetközi díjakra –, a városhá-
zára, illetve az önkormányzati cégekre, 
intézményekre, valamint azoknak orszá-
gos kiemelkedő példaként szolgáló prog-
ramjaira. 

Topon a marketingben
Nyíregyháza továbbra is Az év marke-

ting fővárosa cím birtokosa. Sorozatban 
továbbra is az, hogy segítsük a polgár-
mesteri hivatal 270 dolgozóját abban, 
hogy a munkát, valamint a magánéle-
tet össze tudják egyeztetni és gyermeke-
ik a nyári időszakban biztonságban, tar-
talmasan töltsék mindennapjaikat. Büsz-
kék vagyunk arra, hogy a Legjobb Ön-
kormányzati Gyakorlatok Programban, 
az „Önkormányzati innovációk” kategó-
riában a Meséld el nekem – Élettörténe-
tek Nyíregyházán idősügyi programmal 
különdíjjal ismertek el minket. Ez egy 
szép és egyedi kezdeményezés, melynek 
a gyümölcse már nyolc olyan kötet, ahol 

ötödik alkalommal vagyunk e tekintetben 
is a legjobbak, a Város-Kép Nonprofit Kft. 
menedzselésével elnyert, a nyíregyházi 
programokat és jó gyakorlatokat díjazó 
újabb 44 marketing gyémánt jelzi, hogy 
van mivel büszkélkedni. Toronymagasan 
vezetjük az örökranglistát is.

Családbarát önkormányzat és in-
nováció

Maga az önkormányzat is újra család-
barát munkahely díjban részesült. A cél 

Nyíregyháza folyamatosan Az év mar-
keting fővárosa – van bőven hozzá tar-

talom

Önkormányzatunk sokadszorra lett csa-
ládbarát

A Meséld el nekem! programunk díjazá-
sa külön örömmel tölt el
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a szépkorúak élményeik megosztásával 
bővítik a várostörténet lapjait is.

A VMKK is Családbarát Szolgálta-
tóhely

A Váci Mihály Kulturális Központ egy-
részt szép jubileumhoz érkezett: a Le-
hozzuk Önnek a csillagokat színházi 
rendezvénysorozata tizedik éve vonzza 
a nézőket. Másrészt elnyerte a Család-

ti intézményünk hosszú távú célkitűzé-
sét: olyan közösségi tér biztosítása, ahol 
a kultúra mellett a család is középpont-
ban van.

Első hely a könyvtárnak
A Móricz Zsigmond Megyei és Városi 

Könyvtár a Könyvtári Kihívás pályázaton 
Alapkategóriában a vármegyei hatókörű 
városi intézmények között ért el első he-
lyezést. A vizsgált féléves időszakban a 
beiratkozott olvasók számát több mint 80 
százalékkal növelték, míg a kölcsönzött 
dokumentumok számát 50 százalékkal 
emelték, főképp a 14 év alattiak között, 
illetve több lett a rendezvényre járók szá-
ma is. A 10 millió forint díjazást további 
fejlesztésekre fordítják.

Munkát adunk a hajléktalanoknak
A NYÍRVV Nyíregyházi Városüzemel-

tető és Vagyonkezelő Nonprofit Kft. pe-
dig a Belügyminisztérium Start Plusz dí-
ját nyerte el – valamint a vele járó 10 mil-
lió forintot. Önkormányzati cégünk évek 

(Folytatás a következő oldalon.)

barát Szolgáltatóhely címet, elismerve a 
családok iránti elkötelezettségét és gyer-
mekbarát szolgáltatásait. Ez is megerősí-

Családbarát Szolgáltatóhely lett a VMKK

A könyvtár kategóriája legjobbja lett
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óta sikeresen alkalmaz fedél nélkül élő-
ket  az  Országos Hajléktalan Közfoglal-
koztatási Program keretében. A minisz-
teri elismerésben azok részesülhetnek, 
akik a helyi igényekre építve, szakmailag 
kimagasló színvonalon  dolgoznak,  sza-
bályszerűen és pontosan valósítják meg 
programjaikat, valamint  eredményesen 
koordinálják a közfoglalkoztatottak mun-
káját.

Közönségvonzó színház
A Móricz Zsigmond Színház újra elju-

tott a már Szolnokon rendezett Orszá-
gos Színházi Találkozóra, melyre csak 
a szakma krémje kap meghívást. Egy si-
keres pályázat keretében New Yorkban 
is szerepelt az újra ötszörös marketing 
gyémánt díjas, kimagasló nézettségi dí-
jakkal büszkélkedő teátrumunk, mely-
nek finanszírozásában is óriási előrelé-
pés történt: ötéves kormányzati garanci-
ával, az önkormányzati támogatás mel-
lett.

Jubiláló és közönségdíjas
Cantemus: Prima Primissima

Nemzeti együttesünk, a világhírű Can-
temus kóruscsalád méltóképpen ünne-
pelte meg kerek évfordulóját. Óriási si-
kert aratott a telt házas Continental Aré-
nában a jubileumi koncertjük, melyen 
egy egész város velük ünnepelt. Az or-
szág közvéleménye pedig a legjobbnak 

A színházat újra meghívták a legjobbak közé egy előadással

A városüzemeltető NYÍRVV miniszteri el-
ismerő oklevelet kapott



61POLGÁRMESTER I  BESZÁMOLÓ 2 0 2 6  TAVA S Z

A jubiláló Cantemus kóruscsalád országos sikert ért el: elnyerte a Prima Primissima 
közönségdíját

látta a Nyíregyháza hírnevét fél évszá-
zada öregbítő együttest. A Prima Primis-
sima díj közönségszavazásán ugyanis 

Az Év Városvezetője elismerést én vet-
tem át, de az egész városnak szólt

őket látta a legjobbnak a nézők-hallga-
tók ezrei, szerte a Kárpát-medencéből. 
Ezúton is gratulálunk nekik! 

Személyes, városnak szóló díjak

A sor végére kívánkozik két, a sze-
mélyemnek szóló, de ezáltal az egész 
város közösségét elismerő díj is. Az 
Országos Lengyel Önkormányzat által 
alapított Szent László-díjat júniusban 
vehettem át – köztudomású, hogy Len-
gyelországban három testvér-, illetve 
partnervárosunk van, és a helyi nemze-
tiségi önkormányzattal is kiváló a kap-
csolatunk. Decemberben pedig az Év 
Városvezetője díjat kaptam az AzÜzlet 
portál ünnepélyes díjátadó eseményén 
– ebben is benne van a nyíregyházi-
ak összteljesítménye, másfél évtizedre 
visszamenőleg.
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SSportos Nyíregyháza – Mozgásban a város
Nyíregyházán 2025-ben is folyama-

tosan adott volt a közösségi mozgás le-
hetősége. A cél változatlan: minél több 
nyíregyházinak legyen lehetősége spor-
tolni, kortól, edzettségtől és sportágtól 
függetlenül – a szabadidős mozgástól 
egészen az élsportig.

Mozdulj Nyíregyháza! – 13 éve 
lendületben

Az önkormányzat egyik legsikeresebb 
szabadidősport-programja, a Mozdulj 
Nyíregyháza! 2025-ben is tömegeket 
mozgatott meg. A programsorozat már 
január 27-én elindult és a tavaszi idő-
szakban, majd az őszi folytatás során is 
ingyenes mozgáslehetőségeket kínált a 
város több pontján. A régi és új helyszí-
neken több mint 25–30-féle mozgásfor-
ma közül választhattak az érdeklődők, 
legyen szó gyerekekről, fiatalokról, aktív 
felnőttekről vagy idősebb korosztályról. 
Szeptemberben is újraindult a program-
sorozat, ekkor már 34 helyszínen, 66 kü-
lönböző foglalkozással. Újdonságként új 
helyszínként csatlakozott az örökösföldi 
Móra iskola, valamint új mozgásformák 

is megjelentek a kínálatban, többek kö-
zött akadálysport, flow jóga, önvédelem, 
kick-box aerobik és FIT-KID. A hagyomá-
nyokhoz hűen az őszi időszakot is szí-
nesítették a Fitt-Események, amelyek ki-
emelt közösségi sportélményt nyújtottak.

A Mozdulj Nyíregyháza! programso-
rozat számokban is bizonyította sikerét: 
28 hét alatt 1557 megtartott foglalko-
zás, több mint 52 ezer aktivitás, vala-
mint a négy nagyszabású fitteseményen 
közel 2000 résztvevő vett részt.

Közösségi sportélmények: bringa, 
futás, röpi

A Mozdulj Nyíregyháza! tavasszal és ősszel is ingyenes lehetőségeket kínált 25-féle 
mozgásformával

Bringaváros és Bringa Piknik: az egyik 
Nyíregyházán, a másik Tokajig
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A Nyíregyházi Sportcentrum szabadidős rendezvényei több mint 14 ezer gyermeket 
és felnőttet mozgattak meg 

A szervezett szabadidősport-rendez-
vények 2025-ben is meghatározó szere-
pet játszottak Nyíregyháza sportéletében. 
A Bringaváros programhoz idén is több 
mint ezren csatlakoztak, míg a Nyíregy-
házi Sportcentrum szabadidős eseményei 
több mint 14 ezer gyermeket és felnőttet 
mozgattak meg. A civil szervezetekkel és 
helyi cégekkel közösen megvalósított ren-
dezvények közül kiemelkedett a Csillagfu-
tás a Bujtoson, a Bringa Piknik Tokajig, a 
belvárosi Hübner Strandröplabda, a Nyír-
egyházi Futófesztivál, a Streetball a főté-
ren, valamint az Extreme Trail Weekend, 
amelyek nemcsak sportolási lehetőséget, 
hanem közösségi élményt is kínáltak.

A Nyíregyházi Futófesztivál és Csillagfu-
tás a Bujtoson – jótékonysági céllal

A Városi Kispályás Labdarúgó Baj-
nokság mintegy 2000 főnek biztosí-
tott rendszeres sportolási lehetőséget – 
ezzel országos szinten továbbra is az 
egyik legnagyobb amatőr bajnokság.

A Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság 
az ország egyik legnagyobbja – most már 
műfüvön, az állami beruházás részeként

A belvárosi Hübner strandröplabda a 
nyári időszak egyik legnépszerűbb sport

eseménye
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OOrszágos és nemzetközi figyelem a sportban
A város sportélete egyszerre szólt a 

rendszeres testmozgásról, az élmények-
ről – és az országos jelentőségű verse-
nyekről.

Az atlétika hazai központja va-
gyunk

Nyíregyháza 2025-ben is visszatérő hely-
színe volt rangos országos és nemzetközi 
sporteseményeknek. A város immár negye-
dik alkalommal adott otthont a Fedettpályás 

a közönség. Ősszel ugyancsak az Atlétikai 
Centrum adott helyet az Atlétika Ügyessé-
gi és Váltófutó Csapatbajnokság országos 
döntőjének, ahol az ország legjobb isko-
lai csapatai mérték össze tudásukat.

A versenynaptár a téli szezonban kife-
jezetten sűrű a Közép-Európában egye-
di létesítményben: még szlovák bajnok-
ságot is rendeznek nálunk, a hotel pe-
dig rendszeresen megtelik nemzetközi 
edzőtáborozókkal.

Jelentős versenyek
Nyáron újra visszatért hozzánk az im-

már hatodik Nations’ Cup Hungary Or-
szágúti Ifjúsági Világkupa – a fiatal kerék-
párosok számára mindig izgalmakat hoz a 
vármegyei és nyíregyházi futam, a MAR-
SO Tenisz Centrum nemzetközi tornának 
adott helyet. Novemberben pedig a Fel-

Nyíregyháza negyedik alkalommal adott 
otthont a Fedettpályás Atlétikai Magyar 

Bajnokságnak

Atlétikai Magyar Bajnokságnak, ahol a Nyír-
egyházi Atlétikai Centrumban izgalmas ver-
senyeket és nyíregyházi sikereket is láthatott 

Az atlétikai centrum nemzetközi, vala-
mint országos utánpótlás- és iskolai ver-

senyek helyszíne

A Felnőtt Súlyemelő Országos Bajnoksá-
got novemberben rendezték

nőtt Súlyemelő Országos Bajnokság érke-
zett Nyíregyházára, ahol több mint száz 
sportoló küzdött a bajnoki címekért, profi 
szervezés mellett.
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Sportcélú támogatások, biztos 
alapok

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata 2025-ben is kiemelten tá-
mogatta a sportot. A sportcélú támoga-
tásokra kiírt pályázatok iránt nagy volt 
az érdeklődés: a hét sportkeretre beér-
kezett 164 pályázatból 157 részesült 
támogatásban, összesen 76,5 millió fo-

olimpiai és paralimpiai kvalifikációra való 
felkészüléshez kaptak segítséget. A támo-
gatások révén száznál is több helyi szer-
vezet működéséhez és rendezvényeihez 
járult hozzá az önkormányzat.

Jövőbe mutató fejlesztések
A sport jövőjét szolgálja az Örökösföldi 

Sportcentrum fejlesztése is, amely ütemterv 
szerint halad. A több mint 1 milliárd forintos 
beruházás keretében öt új labdarúgópálya, 
megújuló sportépület és új kiszolgáló egy-
ség készül el. A fejlesztés célja, hogy a Nyír-
egyháza Spartacus utánpótlásában sporto-
ló közel négyszáz gyermek korszerű, méltó 
körülmények között készülhessen – meg-
alapozva a város labdarúgásának jövőjét.

Ütemterv szerint halad az Örökösföldi Sportcentrum fejlesztése, az új sportkomple-
xumban öt labdarúgópálya és megújuló kiszolgáló épületek készülnek

rint értékben. A források a szabadidő-
sport, a versenysport, a diáksport, a pa-
rasport, valamint az országos és nem-
zetközi sportesemények megrendezé-
sét is segítették.

A sportösztöndíj-program keretében 25 
tehetséges nyíregyházi sportoló részesült 
támogatásban, további sportolók pedig az 

Az új, egyik legnagyobb vidéki nézőszá-
mú Városi Stadion mellett megépült Sza-
badidősport-központ folyamatosan tele 

van élettel

Az önkormányzati sportcélú támogatá-
sok profiknak és amatőröknek egyaránt 

segítenek
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NNyíregyházáról mondták 2026
Orbán Viktor miniszterelnök:

Továbbra is fejlesztjük Nyíregy-
házát

A következő tíz év-
ben a kormánydön-

tések értelmében 
670 milliárd fo-
rint fejlesztési for-
rás érkezik Sza-
bolcs-Szatmár-Be-

reg vármegyébe. 
Csak a vállalkozá-

sokat támogató progra-
mokból, mint a Baross és a Demján Sán-
dor Program 50 milliárd forint érkezett és 
érkezik a vármegyébe, ebből 16 milliárd 
forint Nyíregyházára. Más pályázatok-
ból, nagy cégek támogatására pedig 53 
milliárd forintot fordítunk. Van egy listám 
a nyíregyháziaknak, fejlesztési források-
ról, amiben szerepel az ipari park, az el-
kerülő út, az állatpark, a sportcentrum, 
szabadidős beruházások és autóbusz-vá-
sárlások is.

Kövér László, az Országgyűlés elnöke:

Nyíregyháza szintet lépett
Ha megnézzük, hogy földrajzi ér-

telemben milyen széles spektrum, 
amit a Nyíregyházi Ipari Park rep-
rezentál, vagyis, hogy dél-koreai, 
kínai, dán, német, osztrák cégek 
vannak jelen – méghozzá komoly 
világcégek – és azok hány munka-
helyet teremtettek az elmúlt időszak-
ban, vagy fognak a folyamatban lévő be-
ruházásaikkal, akkor itt komoly eredmé-
nyek vannak. Óriási befektetési össze-
gekről beszélünk, amit a kormány közel 
220 milliárd forinttal támogat. Azt hi-
szem, ebből látható, hogy Nyíregyháza 

egyszerűen szintet lépett. Korábban el-
maradott, leszakadt térségnek tekintették 
általában az egész régiót, ehhez képest 
most ez a legdinamikusab-
ban fejlődő területe 
Magyarországnak – 
tehát nem egy te-
lepülés, hanem 
egy agglomerá-
ció az, ami itt 
fejlődésnek in-
dult, és ennek 
Nyíregyházán ko-
moly jelei vannak.

Lázár János építési és közlekedési mi-
niszter:

Nyíregyháza VIP ügyfelünk
Sokat lehet ígérni és sokat lehet beszél-

ni arról, hogy ki mit ad Nyíregyházának 
vagy ki mivel próbálja támogatni a vá-
rost. Mi 2010 óta letettük a névjegyeket, 
hiszen 60 milliárd volt a Modern Váro-
sok Program, amiből többek között meg-
valósult a körút, 20 milliárdot költöttünk 
az állatkertre és a szállodákra, amik ott 

épültek, és most 40 milliárdért 
történik az ipari parkban a 

közműberuházás. Ezek 
nem tervek és mellébe-
szélések, hanem léte-
ző valóság. Aki eljött 
Nyíregyházára a ’90-
es évek elején, azt lát-

ta, hogy a város a rend-
szerváltás vesztese volt, 

az utóbbi 14 évnek pedig 
a nyertese – óriási különbség, hogy sor-
ra jönnek a világ nagyvállalatai Nyíregy-
házára és teremtenek a helyi adófizetők-
nek jó munkahelyet, a városnak pedig jó 
adóbevételt.
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Szijjártó Péter külgazdasági és külügy-
miniszter:

Nyíregyháza versenyképes
alternatíva

Jól tettük szerintem, hogy 
támogattuk a nyíregy-
háziakat a fejleszté-
seikben, mert Nyír-
egyháza vonzereje 
rendkívüli mérték-
ben nő. A kormány 
elkötelezett amel-
lett, hogy továbbra is 
támogassa Nyíregyhá-
za fejlesztését és a Nyír-
egyházára irányuló beruházásoknak a 
minél nagyobb mértékű megjelenését. 
Jelenleg is tárgyalunk több olyan be-
ruházóval, akik Magyarországot már 
nagyjából eldöntötték, és fontol-
gatják a különböző magyarorszá-
gi helyszíneket, és Nyíregyháza bi-
zony egy versenyképes alternatíva. 
Úgyhogy szerintem lesznek itt még 
bejelentések a következő hónapok-
ban.

Szalay-Bobrovniczky Kristóf  honvé-
delmi miniszter:

Nyíregyháza sokat adott a
honvédelemnek

Nyíregyháza és kör-
nyéke mindig na-
gyon jelentős volt 
a magyar haderő, 
a magyar honvéd-
ség szempontjából, 
ez a város nagyon 
sokat adott a honvé-
delemnek. Azt gondol-
tuk, hogyha a honvédel-
mi élményközponttal ide jövünk, akkor 
jó helyre jövünk, olyan helyet kerestünk,  

ahol központi elhelyezkedésű épületek-
ben van szabad hely. Nyíregyháza na-
gyon szépen fejlődik, sok minden törté-
nik itt, a városban, kulturális, gazdasá-
gi és egyéb téren, ami egy életérzést ad 
Nyíregyházának, és ennek talán jele is 
az, hogy a toborzóprogramjaink, amiket 
folytattunk, mind a szerződéses, mind a 

hivatásos, mind a területvédelmi tarta-
lékosok tekintetében, kifejezetten si-
keres volt itt, a régióban. Szívesen jö-
vünk ide minden programunkkal. 

Lantos Csaba energiaügyi minisz-
ter: 

Legyünk büszkék Nyíregyházára!
Az ipari parkban megvalósult 

Nyírjes alállomás az ország 
egyik legnagyobb és leg-

korszerűbb áramháló-
zati központja, mely 
egyszerre szolgálja 
nagymértékben a vá-
ros és környéke ellá-

tásbiztonságát. Az ipa-
ri park egyébként is na-

gyon látványosan fejlődik, 
miniszterelnök úr is elmondta, 

hogy Nyíregyháza kiemelt iparfejleszté-
si központja az országnak, és a város so-
kat köszönhet polgármester úrnak is, aki 
nagyon makacs szívóssággal dolgozott 
ezen. Nyíregyháza azt is idejekorán fel-
fedezte, hogy fontos a városi intézmény-

rendszer energetikai célú felújítása, a 
kormányzati és uniós források jelen-
tős részét erre használta fel, a további-
akban is vannak ilyen irányú terveik. 
Ebből is látható, hogy a városvezetés, 

Kovács Ferenccel az élén stratégiában 
gondolkodik, és pontosan, jól megérezte 

a jövőt. Nyíregyháza a megvalósított be-
ruházásoknak köszönhetően ezzel egyér-

(Folytatás a következő oldalon.)



68POLGÁRMESTER I  BESZÁMOLÓ 2 0 2 6  TAVA S Z

telműen jobb helyzetben lesz, és egy él-
hetőbb, versenyképes környezetet tud te-
remteni lakói és vállalkozásai számára.

Hankó Balázs kultúráért és innováció-
ért felelős miniszter:

Óriásit fejlődött
Óriásit fejlődött Nyír-

egyháza gazdasága, 
munkaerőpiaca az el-
múlt időszakban, ez 
is a fiatalok itt tartását 
segíti. Vannak olyan 
kormányzati progra-
mok – gondolva példá-
ul a fiatalok szja-mentes-
ségére, az Otthon Start Prog-
ramra, és a családalapításhoz kötődő se-
gítő családtámogatási rendszer további 
elemeire –, amelyek mind segíthetik azt 
a folyamatot.

Dr. Nagy István agrárminiszter:

A Nyíregyházi Huszártalálkozó 
híd múlt, jelen és jövő között

A magyar történelem egyik 
utolsó, dokumentált és si-
keres lovasrohamát a 
nyíregyházi huszárok 
vívták meg. Éppen 84 
évvel ezelőtt, Vattay 
Antal tábornok pa-
rancsnoksága alatt, a 
nyíregyházi vitéz Mi-
kecz Kálmán őrnagy ve-
zetésével. Mentek előre, ak-
kor is, amikor más már meghátrált. 
A hősök példája jól mutatja: a huszár ott 
kezdődik, ahol a katonai racionalitás vé-
get ér. Ahol nemcsak a taktika, hanem 
a hit, a bajtársiasság, a hűség és a gyors 
észjárás vezeti az embert. Ez a szellem 
ma is velünk él. Ezt képviselik a Magyar 
Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Terület-

védelmi Ezredének tagjai. Nemcsak ne-
vükben őrzik a huszárság ethoszát, ha-
nem napi szolgálatukban is. Névadójuk-
hoz méltóan fegyelem, tartás, hűség és 
bátorság jellemzi őket. Köszönet érte. 
Örömteli, hogy köszönthetem az ezred 
tagjait, a családokat a huszártalálkozón!

Jeroen Vergeylen, a Belga Királyság 
magyarországi nagykövete:

Vonzó lehet a belgáknak is
Nyíregyháza 

szépsége, a 
történelmi 

belváros, 
a karácso-

nyi vásár cso-
dás hangulata 
egyből magá-
val ragadott és 
nagyon jó benyo-
mást tett rám. Nyír-
egyháza elhelyezkedése miatt vonzó le-
het belgiumi logisztikai cégek számára. 
Összefoglalva azt mondhatom, hogy szá-
mos oka van annak, hogy én majd vis�-
szatérjek még ide.

C. Gülşen Karanis Ekşioğlu, a Török 
Köztársaság magyarországi nagykö-
vete: 

Cél a vállalkozói potenciál 
növelése

Az a célunk, 
hogy növeljük 

a vállalkozói po-
tenciált, az eb-
ben rejlő lehe-
tőségeket, va-
lamint hogy az 
együttműködést 
a továbbiakban ki-
építsük. Találkozhat-
tam az idén a helyi cam-
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puson tanuló 78 török hallgatónkkal is. 
Nagyszerű az együttműködés, növek-
szik a diákjaink száma, mely szintén bi-
zonyíték, hogy a Nyíregyházi Egyetem 
egy kiváló vendéglátó.

Niels B. Christiansen, a LEGO 
Csoport elnök-vezérigazgatója:

Nyíregyháza globálisan 
is fontos

Vállalatunknak a nyíregy-
házi az egyetlen olyan üze-
me Európában, ahol a terme-

lés minden folyamata jelen van. A nyír-
egyházi üzem ezzel globális szinten is 
meghatározó helyszíne a gyártásnak. A 
fenntarthatóság is fontos a cégcsoport 
számára. Az egyik legfontosabb felada-

tunk, hogy pozitív példát mutassunk 
a jövő generációjának, ezért a 

gyárainkban nagy hangsúlyt 
kap a fenntarthatóság. Olyan 
rendszereket telepítünk itt, 
Nyíregyházán, amelyekkel 
geotermikus energiát hasz-
nálnak majd a gyár fűtésére 

és működtetésére.
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